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Euro                       5,0920  -0,0017
Dolarul SUA                    4,3196  -0,0433 
Gramul de aur                        663.4576  +0.1363
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Diploma nu mai e suficientă. Adaptarea Diploma nu mai e suficientă. Adaptarea 
devine noua șansă a unei generațiidevine noua șansă a unei generații
Trăim un moment pe care, peste ani, îl 

vom privi fie ca pe o revoluție gestionată 

inteligent, fie ca pe o mare ratare colec-

tivă. Inteligența artificială nu mai este un 

concept abstract – este deja aici și schim-

bă din temelii piața muncii. Iar semnalul 

de alarmă venit de la cel mai înalt nivel nu 

poate fi ignorat: o generație întreagă riscă 

să rămână în urmă.

Secretarul Trezoreriei SUA spune clar: 
nu AI îți ia locul de muncă, ci omul 
care știe să o folosească. Este, poa-

te, cea mai dură și mai sinceră definiție a 
prezentului. Nu mai trăim într-o lume în care 
diploma îți garantează un loc de muncă. Tră-
im într-o lume în care competențele reale, 
actualizate constant, fac diferența.

Ani la rând, le-am spus tinerilor să învețe, 
să acumuleze diplome, să urmeze trasee si-
gure. Dar realitatea de azi ne arată că multe 
dintre aceste trasee devin, rapid, irelevante. 
În timp ce universitățile predau după pro-
grame învechite, companiile deja folosesc 
inteligența artificială pentru a înlocui sau 
eficientiza munca umană. Nu este doar o 
percepție: marile companii globale au înce-
put deja să reducă personalul pe fondul au-
tomatizării, iar productivitatea generată de 
AI este estimată la creșteri semnificative în 
următorii ani.

În același timp, economia mondială se 
reconfigurează în jurul acestei tehnologii. 
Nouă dintre cele mai valoroase companii din 
lume investesc masiv în inteligență artificia-
lă, iar impactul este vizibil. Totuși, realita-
tea este mai nuanțată: aproximativ 40% din 
câștigurile de eficiență aduse de AI se pierd 

Săptămână culturală intensă la Biblioteca Județeană „Christian Tell” Săptămână culturală intensă la Biblioteca Județeană „Christian Tell” 

în procesele de verificare și corectare. Asta înseamnă că 
omul rămâne esențial – dar într-un rol diferit: mai puțin 
executant, mai mult analist și decident.

Aici intervine miza reală: adaptarea. În Gorj, într-un 
județ deja vulnerabil economic, această schimbare poate 
fi resimțită mai puternic decât în alte zone. Nu vom mai 
vorbi doar despre lipsa locurilor de muncă, ci despre lipsa 
competențelor potrivite. Iar diferența este uriașă. Pentru 
că viitorul nu va mai recompensa doar stabilitatea, ci ca-
pacitatea de a învăța și de a te reinventa.

Și totuși, există un motiv real de optimism. Nicioda-
tă în istorie accesul la cunoaștere nu a fost mai facil. In-
strumentele sunt aici, informația este la un click distanță, 
iar oportunitățile apar pentru cei care au curajul să le 
înțeleagă. Nu este nevoie să fii expert în tehnologie pentru 
a rămâne relevant, dar este obligatoriu să fii deschis către 
schimbare.

Poate că aceasta este, de fapt, marea șansă a acestei 
generații: nu să fie definită de diplome, ci de capacitatea 
de a evolua continuu. Iar dacă vom înțelege la timp acest 
lucru, nu vom vorbi despre o generație pierdută, ci despre 
una care a știut să se reinventeze.

DRAGOȘ IONICĂ

Perioada 17–24 aprilie 2026 
aduce o serie de evenimente 
culturale și educative organi-
zate de Biblioteca Județeană 
“Christian Tell” Gorj, menite 
să promoveze lectura, arta și 
dialogul între generații.

Agenda debutează pe 17 
aprilie, la Secția de Artă „Iosif 
Keber” din Târgu Jiu, cu eve-
nimentul „Iosif Keber – pildă 
de viață creatoare”, dedicat 
comemorării unuia dintre cei 
mai importanți artiști gorjeni. 
Manifestarea include evocări, 
expoziții și tururi tematice, iar 

expoziția comemorativă va putea fi vi-
zitată de public până pe 24 aprilie.

Activitățile continuă pe 20 aprilie la 
Filiala pentru Copii, unde se desfășoară 
etapa a II-a a concursului „Cărțile care 
Contează”. În aceeași perioadă, cei 
mici și nu numai vor putea participa la 
expoziții tematice dedicate scriitorului 
Barbu Ștefănescu Delavrancea și Zilei 
Pământului, marcate pe 22 aprilie, pre-
cum și la o expoziție specială organizată 
pe 23 aprilie, cu ocazia Zilei Biblioteca-
rului. Ziua de 23 aprilie aduce în prim-
plan și activități la Filiala „Olimpia Bra-
tu”, unde vor fi organizate expoziții de 
carte dedicate Zilei Mondiale a Cărții 
și Zilei Bibliotecarului, dar și la sediul 

central al bibliotecii, unde sunt pro-
gramate expoziții tematice și activități 
interactive, alături de desfășurarea 
concursului „Cărțile care Contează”. 
Un punct central al acestei perioade îl 
reprezintă evenimentele speciale din 
23 aprilie. De la ora 10:00, în mansar-
da bibliotecii, va avea loc simpozionul 
„Rolul bibliotecii în comunitate”, un 
prilej de reflecție asupra importanței 
instituțiilor culturale în societatea con-
temporană. În paralel, la Centrul de 
Formare, seniorii sunt invitați la pro-
gramul „Viitorul este digital”, dedicat 
dezvoltării competențelor digitale și 
creșterii autonomiei în utilizarea teh-
nologiei. Agenda include și activități 
educative dedicate seniorilor, precum 
cursul de limba engleză organizat pe 20 
aprilie și Clubul de Engleză din 24 apri-
lie, dar și întâlnirea Cercul pedagogic al 
profesorilor, programată în aceeași zi. 
Pe lângă aceste evenimente, biblioteca 
continuă derularea proiectului perma-
nent „Arca Memoriei – Ecouri din biblio-
teca timpului”, o inițiativă care pune în 
valoare patrimoniul cultural și memoria 
comunității.

I.M.
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Ea a vorbit despre o 
problemă sistemică, 
generată de peste 

1.500 de societăți în care sta-
tul este acționar, dintre care 
multe funcționează ineficient 
și generează pierderi semnifi-
cative pentru bugetul public. 
În acest context, spune Oana 
Gheorghiu, guvernul a decis 
să înceapă cu un proiect-pilot 
care vizează 22 de compa-
nii din domenii-cheie precum 
energia, transporturile și in-
dustria, care au acumulat da-
torii bugetare de aproximativ 
4,2 miliarde de lei și au înre-
gistrat pierderi nete de circa 
1,12 miliarde de lei doar în 
ultimul an raportat. „Aceasta 
este factura anuală pe care 
românii o suportă”, a afirmat 

Guvernul, cu ochii pe companiile de stat. 
Câte intră în faliment
Vicepremierul Oana Gheorghiu a prezentat, la finalul ședinței de Guvern de ieri, 16 

aprilie, primele concluzii ale procesului de reformă a companiilor de stat, descriind 

o situație financiară care, în opinia sa, nu mai poate fi ignorată.

Oana Gheorghiu, calificând 
aceste companii drept „găuri 
negre pentru economia Româ-
niei”.

Vicepremierul a sublini-
at că problema nu este una 
conjuncturală, ci reflectă 
disfuncționalități structurale 
acumulate în timp, şi a insis-
tat că reforma nu mai poate fi 
amânată și trebuie să meargă 
dincolo de schimbări superfi-
ciale de management. „A sosit 
momentul să punem capăt risi-
pei și ineficienței”, a declarat 
ea, precizând că transforma-
rea sistemului trebuie realiza-
tă „în beneficiul României și 
al românilor, nu în beneficiul 
băieților deștepți”.

Potrivit proiectului-pi-
lot gândit de guvern, acolo 

unde există importanță stra-
tegică, statul va continua să 
investească și să consolide-
ze activitatea, însă, în cazul 
societăților fără perspectivă 
economică, se vor lua în cal-
cul măsuri mai drastice, in-
clusiv restructurări, fuziuni 
sau închideri. „Această primă 
listă care conține 22 de com-
panii, din zona de energie, 
transporturi și de la Ministe-
rul Economiei, reprezintă un 
proiect-pilot pe care îl facem 
în noul flux gândit cu membrii 
Guvernului și împreună cu 
AMEPIP, agenție care răspunde 
de guvernanța companiilor de 
stat, cea care implementează, 
practic, legislația și toate an-
gajamentele noastre luate în 
relația cu OECD și cu Comisia 

Europeană”, a explicat Oana 
Gheorghiu.

Marii datornici

Potrivit datelor prezenta-
te, cele mai mari restanțe la 
buget sunt generate de com-
panii precum CFR Marfă, CFR 
SA și Romaero. În acest con-
text, Oana Gheorghiu  a pre-
cizat că situația acestor firme 
trebuie analizată diferențiat, 
deoarece unele administrează 
infrastructuri critice, în timp 
ce altele sunt entități co-
merciale sau structuri răma-
se fără obiect de activitate, 

dar care continuă să acumu-
leze pierderi. Pentru a evita 
decizii arbitrare, Guvernul a 
evaluat fiecare companie din 
lotul-pilot pe baza a șapte cri-
terii, care vizează strategia, 
guvernanța, modelul de busi-
ness și performanța comercia-
lă, operațională, patrimonială 
și financiară, şi a stabilit cri-
teriile de intervenţie. În acest 
scop, datele au fost extrase 
automat din sistemele Minis-
terului Finanțelor și ANAF, 
pentru a asigura o imagine 
unitară și a elimina raportările 
redundante.

M.C.H.

Ministerul Mediului, Apelor şi 
Pădurilor (MMAP) a emis acordul 
de mediu pentru proiectul de in-
vestiţii Amenajarea Hidroenerge-
tică (AHE) Surduc – Siriu, amplasat 
pe râul Bâsca Mare, pe teritoriul 
judeţelor Buzău şi Covasna. Ame-
najarea Hidroenergetică Surduc-
Siriu reprezintă unul dintre cele 
mai importante proiecte aflate 
în portofoliul investițional al Hi-
droelectrica, iar realizarea CHE 
Nehoiașu II este esențială pentru 
finalizarea întregii trepte Surduc-
Nehoiașu și pentru creșterea 
producției de energie regenerabi-
lă a companiei.

Potrivit instituţiei, decizia 
vine după parcurgerea integrală 
a procedurilor legale de evaluare 
a impactului asupra mediului şi 
după o etapă extinsă de consul-
tare publică, în care ministerul a 
analizat în detaliu toate observa-
ţiile primite, inclusiv pe cele care 
nu se refereau direct la conţinutul 

O nouă hidrocentrală în România cu aviz de mediu
proiectului de acord de mediu, 
scrie Agerpres. Astfel, în perioada 
de consultare publică a deciziei 
de emiterea acordului de mediu, 
inclusiv a proiectului de acord de 
mediu, s-au primit 442 de seturi 
de mesaje (436 persoane fizice 
şi şase persoane juridice), dintre 
care 316 de seturi cu conţinut 
identic (un număr de cinci afir-
maţii preluate integral, fără do-
vezi sau justificare din punct de 
vedere tehnic).

Proiectul include elemente 
care nu au fost finalizate din ca-
drul proiectului „Amenajarea Sur-
duc-Siriu”, aprobat prin Decretul 
nr. 294/07.10.1981, respectiv 
finalizarea treptei Surduc-Neho-
iaşu cu un grup de 55 MW în CHE 
Nehoiaşu II. „Proiectul a fost su-
pus evaluării impactului asupra 
mediului, în conformitate cu pre-
vederile legale naţionale precum 
şi cu normele UE în vigoare, prin 
elaborarea a trei studii de specia-

litate, respectiv Studiul de evalu-
are a impactului asupra corpurilor 
de apă, Studiul de evaluare adec-
vată şi Raportul privind impactul 
asupra mediului, acesta din urmă 
integrând concluziile celorlalte 
două studii. Aceste studii au con-
dus la integrarea de măsuri de 
prevenire şi reducere a impactu-
lui asupra mediului, inclusiv mă-
suri de monitorizare, atât pentru 
perioada de execuţie lucrări de 
finalizare cât şi pentru perioada 
de funcţionare a AHE Surduc-Siriu 
în integralitate.

Participarea publicului inte-
resat în etapele procedurale, în 
dezbaterea publică, dar şi după 
aceasta, a avut un rol important 
atât în alegerea alternativei de 
proiect cu impact minim asupra 
mediului cât şi în stabilirea unor 
măsuri suplimentare necesar a fi 
implementate pe toată perioada 
de funcţionare a amenajării”, no-
tează ministerul de resort. 

În acest sens, măsurile care 
vor fi luate se referă la măsurile 
de bază, obligatorii, dar şi la cele 
privind asigurarea debitului eco-
logic/de servitute şi îmbunătăţi-
rea conectivităţii longitudinale, 
precum şi la publicarea tuturor 
datelor de monitorizare de la 
staţiile automate online pe site-
ul beneficiarului şi transmiterea 
acestora către Administraţia Na-
ţională „Apele Române” (ANAR) 
în timp real. De asemenea, a fost 
inclusă ca obligaţie a titularului 
elaborarea unui studiu cu privire 
la lucrările necesare pentru evi-

tarea pagubelor şi pentru satisfa-
cerea cerinţelor socio-economice 
de resursă de apă pentru comuni-
tăţile riverane. Totodată, pentru 
zonele unde vor fi funcţionale 
staţiile automate care fac obiec-
tul măsurilor impuse prin avizul 
de gospodărire a apelor, MMAP 
a inclus în acordul de mediu ca 
recomandare instalarea unor sis-
teme video de supraveghere a 
acestor zone.

Ministerul Mediului precizea-
ză că studiul de mediu a omis 
complet măsurile de protecţie 
a faunei acvatice, „deşi experţii 
confirmă că peştii sunt aspiraţi în 
turbine cu mortalitate de 100%”.

AHE Surduc – Siriu se înscrie 
în categoria infrastructurilor stra-
tegice pentru securitatea energe-
tică, contribuind nu doar la pro-
ducţia de energie electrică, ci şi 
la serviciile de sistem esenţiale 
funcţionării Sistemului Energe-
tic Naţional, respectiv reglaj de 
frecvenţă, echilibrare şi flexibi-
litate operaţională, subliniază 
instituţia. Amenajarea Hidroe-
nergetică Surduc-Siriu reprezintă 
unul dintre cele mai importante 
proiecte aflate în portofoliul 
investițional al Hidroelectrica, 
iar realizarea CHE Nehoiașu II 
este esențială pentru finalizarea 
întregii trepte Surduc-Nehoiașu 
și pentru creșterea producției de 
energie regenerabilă a compani-
ei. Hidroelectrica este cel mai 
mare producător de energie rege-
nerabilă din România, gestionând 
un portofoliu de 188 centrale hi-

droelectrice cu o putere totală de 
6,4 GW, precum și parcul eolian 
Crucea, cu 108 MW instalați. De 
asemenea, compania ocupă locul 
I in topul national al furnizorilor 
de energie electrica din punct de 
vedere al mărimii portofoliului de 
clienți. Noua centrală, un proiect 
mai vechi al Hidroelectrica, se 
referă la extinderea Amenajării 
Hidroenergetice Surduc-Siriu, 
care este amplasată pe terito-
riul județelor Buzău, Vrancea şi 
Covasna și cuprinde amenajarea 
râului Buzău precum si amenaja-
rea râurilor Bâsca Mare si Bâsca 
Mica.

Noua centrală ar urma să fie 
ehipată cu un hidroagregat tip 
Francis, de 55 MW și, odată fina-
lizată, ar urma să producă circa 
150 GWh de energie electrică 
anual. Valoarea contractului este 
atât de mică pentru că mare par-
te din lucrările amenajării hidro-
energetice sunt deja efectuate. 
Astfel, potrivit datelor Hidroelec-
trica, proiectul ar fi deja execu-
tat în propprție de 85%. „Clădirea 
centralei este realizată integral, 
lucrările rest de executat sunt 
betonare la nivel turbină, beto-
nare nivel generatoare și ghidaj, 
lucrări de arhiectură în interio-
rul clădirii, lucrări de instalații 
electrice, termice și sanitare, 
execuție stație de transforma-
re, montare echipamente hidro-
mecanice și electrice aferente 
hisrocentralei”, potrivit datelor 
Hidroelectrica din 2024.

M.C.H.
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Un tânăr de 19 ani, din comuna Slivilești, a 

fost reținut, miercuri, fiind acuzat de tâlhă-

rie calificată. Acesta a fost reclamat la Poliție 

de un vecin în vârstă de 22 de ani. Scandalul 

între cei doi ar fi pornit de la o șicanare în 

trafic.
 
,,La data de 14 aprilie 2026, polițiști din ca-

drul Secției 3 Poliție Rurală Motru au fost sesizați 

Tânăr de 19 ani, reținut pentru tâlhărie calificatăTânăr de 19 ani, reținut pentru tâlhărie calificată
prin plângere de către un bărbat de 22 de ani, din 
Slivilești, cu privire la faptul că, în seara anterioa-
ră, în jurul orei 23.00, în timp ce se afla în comuna 
Slivilești, ar fi fost șicanat în trafic de un alt bărbat 
de 19 ani, din aceeași localitate, după care între cei 
doi ar fi avut loc un conflict spontan, bărbatul de 
22 de ani fiind lovit cu palma peste față", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Ulterior, după mai multe discuții în contradictoriu, 
tânărul de 19 ani ar fi sustras un card de memorie 
din camera auto care se afla în mașina bărbatului 

de 22 de ani. ,,În cauză, polițiștii au întocmit do-
sar penal, pentru săvârșirea infracțiunii de tâlhă-
rie calificată. Totodată, față de tânărul de 19 ani, 
din Slivilești, s-a dispus efectuarea în continuare a 
urmăririi penale, fiind luată măsura preventivă a 
reținerii pentru 24 de ore, și introducerea în Cen-
trul de Reținere și Arestare Preventivă al IPJ Gorj", 
a mai declarat Miruna Prejbeanu. Ieri, suspectul a 
fost condus la sediul Parchetului de pe lângă Judecă-
toria Motru, pentru noi audieri.

L.F.

Un bărbat de 49 de ani, din 
comuna Săulești, a ajuns în 
arestul Poliției Gorj, miercuri, 
fiind acuzat de distrugere și 
violență în familie. 

În jurul orei 17.00, fratele 
său, în vârstă de 60 de ani, a 
sunat la 112 și a declarat că se 
manifestă agresiv la adresa de 
domiciliu. 

,,La faţa locului s-a de-
plasat echipa operativă din 
cadrul Poliției Orașului Târgu-
Cărbunești și polițiști din ca-
drul Secţiei 6, stabilind faptul 
că un bărbat de 49 de ani, din 

Scandal într-o familie din comuna Săulești, încheiat cu reținere
comuna Săulești, sat Bibești, 
pe fondul consumului de alco-
ol, ar fi agresat-o pe concubi-
na sa în vârstă de 64 de ani, ar 
fi incendiat mai multe artico-
le de imbrăcăminte și locuința 
mamei sale. 

În cauză, polițiștii au emis 
un ordin de protecție provi-
zoriu și au întocmit dosar de 
cercetare penală, sub aspec-
tul săvârşirii infracţiunilor de 
distrugere și violență în fami-
lie", a declarat Ioana Nanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. 

La aceeași dată, polițiștii 
au dispus efectuarea în conti-
nuare a urmăririi penale față 
de bărbatul de 49 de ani, pen-
tru săvârșirea infracțiunilor de 
distrugere și violență în fami-
lie, fiind luată măsura reținerii 
acestuia pentru 24 ore. 

Acesta a fost dus în Cen-
trul de Reținere și Arestare 
Preventivă al Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj, ur-
mând să afle, după noaptea 
petrecută în arest, dacă poate 
fi cercetat în libertate.

L.F.

Un scandal între vecini, 
care a avut loc miercuri în 
comuna Slivilești, s-a înche-
iat cu reținerea unuia dintre 
ei. Polițiștii au fost sesizați în 
jurul orei 15.00, prin plânge-
re, de o femeie de 49 de ani, 
din localitate, cu privire la 
faptul că, în timp ce se afla 
pe terenul de lângă locuință, 
ar fi avut o discuție în con-
tradictoriu cu vecinul său, în 
vârstă de 57 de ani, în urma 
căreia bărbatul ar fi lovit-o cu 
o săpă în zona capului și peste 
mâna stângă, provocându-i le-
ziuni. ,,Femeia a fost condusă 
la Spitalul Municipal Motru 
pentru acordarea de îngrijiri 
medicale de specialitate. Vic-
tima a refuzat emiterea unui 
ordin de protecție provizoriu, 
fiindu-i înmânată o cerere 
pentru instanța de judecată. 

A ajuns în arest, după ce și-a A ajuns în arest, după ce și-a 
lovit vecina cu sapa în caplovit vecina cu sapa în cap

În cauză, polițiștii au întoc-
mit dosar penal, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de lovi-
rea sau alte violențe. Femeia 
a fost prezentată Serviciului 
de Medicină Legală Gorj, unde 
în urma examinării medica-
le a fost evaluată cu 7-8 zile 
de îngrijiri medicale pentru 
vindecare. Față de bărbatul 
de 57 de ani, din Slivilești s-a 
dispus efectuarea în conti-
nuare a urmăririi penale sub 
aspectul săvârșirii infracțiunii 
de lovirea sau alte violențe, 
fiind luată măsura preventivă 
a reținerii acestuia pentru 24 
de ore și introducerea în Cen-
trul de Reținere și Arestare 
Preventivă al Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj", 
potrivit reprezentanților IPJ 
Gorj.

L.F.

Polițiștii din cadrul Biro-
ului de Investigații Criminale 
Târgu-Jiu au dispus măsura de 
reținere după ce acesta ar fi 

Tânărul care a scos din funcțiune sistemul 
video ca să fure banii din seiful unui magazin, 
monitorizat cu brățară electronică
Tânărul de 22 de ani, din comuna Berlești, reținut 

marți, pentru furt calificat, a fost eliberat după noap-

tea petrecută în arest. În urma audierilor care au avut 

loc, miercuri, la sediul Parchetului de pe lângă Judecă-

toria Târgu-Jiu, procurorii au dispus măsura controlului 

judiciar pentru 60 de zile, în cazul său, cu obligația de 

a purta un dispozitiv electronic de supraveghere. 

comis două infracțiuni, într-un 
magazin din Târgu-Jiu. 

Suspectul ar fi scos din 
funcțiune sistemul video și ar 

fi furat banii din seif. 
,,În fapt, la data de 8 

spre 9 aprilie 2026, bărbatul 
ar fi pătruns în incinta unei 
societăți comerciale prin 
forțarea uții de acces și prin 
scoaterea din funcțiune a sis-
temului de supraveghere, de 
unde ar fi sustras 5.000 de lei, 
sumă care se afla într-un seif. 

De asemenea, la data 
de 11 spre 12 aprilie, prin 
aceeași metodă de pătrun-
dere prin efracție în incinta 
aceleiași societăți comercia-
le, bărbatul ar fi sustras mai 
multe pachete de țigări, fiind 
cauzat un prejudiciu de apro-
ximativ 800 de lei", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj. 

În ambele cazuri, polițiștii 
au întocmit dosare de cer-
cetare penală, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de furt 
calificat.

L.F.
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Prim-procuror din Gorj, încă 6 luni în funcțiePrim-procuror din Gorj, încă 6 luni în funcție

Cauza, înregistrată pe rolul 
instanței la data de 14 aprilie 2026, 
a fost soluționată chiar la primul ter-
men de judecată. Parchetul de pe 
lângă Judecătoria Motru a solicitat 
emiterea ordinului de protecție în fa-
voarea victimei, invocând existența 
unor acte de violență fizică și verba-
lă.

Incidentul a avut loc în seara zilei 
de 8 aprilie 2026, în zona Unității de 
Primiri Urgențe a Spitalului Municipal 
Motru. Conflictul a izbucnit în mo-
mentul în care un pacient a ajuns la 
spital însoțit de mai multe persoane, 
printre care și agresorul.

„În data de 08.04.2026, apro-
ximativ în jurul orelor 20:00, vic-
tima se afla în timpul serviciului, 
timp în care la Spitalul Municipal 
Motru a sosit un pacient însoțit de 
alte câteva persoane, printre care 
și agresorul. În acest context, între 
victimă și agresor au apărut anumite 
neînțelegeri pe fondul cărora agre-
sorul a lovit cu piciorul ușa de ac-
ces în spital, iar aceasta l-a lovit pe 
agent în zona toracelui și a capului 
(sprânceana stângă), producându-i 
leziuni fizice ce au necesitat pentru 
îngrijiri 5-6 zile de îngrijiri medica-
le, conform certificatului medico-le-
gal emis de S.M.L Gorj. În continu-
are, agresorul a adresat cuvinte de 
amenințare la adresa victimei, fapt 

pentru care acesteia i-a fost creată 
o stare de temere”, potrivit datelor 
de la instanță.

Avocatul agresorului a solicitat 
respingerea cererii de emitere a or-
dinului de protecție, susținând că 
nu sunt îndeplinite condițiile legale. 
Acesta a arătat că incidentul a fost 
unul spontan, izbucnit după ce agen-
tul de securitate ar fi împiedicat ac-
cesul în spital al agresorului, și a ne-
gat existența unor acte de violență.

Măsurile dispuse

Judecătorii au respins însă aceste 
argumente, apreciind că probele ad-
ministrate indică un comportament 
agresiv și un pericol real pentru vic-
timă.

„În urma analizei probelor produ-
se anterior emiterii ordinului provi-
zoriu de protecţie, reiese existenţa 
unui mediu conflictual între părţi, 
care degenerează într-un comporta-
ment neadecvat, agresiv psihologic și 
fizic din partea pârâtului, fapt care 
îi creează o stare de teamă victimei, 
cu consecinţa producerii unor sufe-
rinţe emoţionale si psihice pentru 
reclamant. Astfel, instanța reţine că, 
victima, în timp ce se afla la locul de 
muncă, în exercitarea atribuțiilor de 
serviciu, a fost agresată fizic și ver-
bal de către agresorul (...), care a 

Procuroarea Ionela Valeria 
Gheju va continua să con-
ducă Parchetul de pe lângă 

Judecătoria Târgu Cărbunești, după 
ce delegarea sa în funcția de prim-
procuror a fost prelungită cu încă 
șase luni.

Decizia a fost luată în unanimita-
te de Secția pentru procurori a Con-
siliului Superior al Magistraturii, în 
ultima ședință.

„Secţia pentru procurori a Con-
siliului Superior al Magistraturii 
a hotărât prelungirea delegării în 
funcția de prim-procuror la Parche-
tul de pe lângă Judecătoria Târgu 
Cărbunești a doamnei GHEJU IONELA 

VALERIA, procuror în cadrul acestei 
unități de parchet, începând cu data 
de 15.04.2026, până la ocuparea 
funcției prin concurs sau examen, în 
condițiile legii, dar nu mai mult de 
6 luni”, a decis CSM.

Ionela Valeria Gheju se află la 
conducerea unității de parchet 
din Târgu Cărbunești din 15 aprilie 
2022, în baza unor delegări succe-
sive. Aceasta activează ca procuror 
în cadrul instituției de la sfârșitul 
lunii decembrie 2019. Anterior intră-
rii în magistratură, Gheju a ocupat 
funcția de consilier juridic în cadrul 
Complexului Energetic Oltenia.

I.I.

Ordin de protecție emis după o agresiune în spitalOrdin de protecție emis după o agresiune în spital

Premii pentru elevii Școlii „Alexandru Premii pentru elevii Școlii „Alexandru 
Ștefulescu” la olimpiadele naționaleȘtefulescu” la olimpiadele naționale

Elevii Școlii Gimnaziale „Ale-
xandru Ștefulescu” din Târgu Jiu 
au obținut rezultate importante la 
olimpiadele naționale desfășurate 
înainte de vacanța de Paște, fiind 
recompensați cu medalii și premii 
din partea Ministerului Educației.

Astfel, la Olimpiada Națională de 
Educație Tehnologică, desfășurată 
la București în perioada 7-10 apri-
lie, elevul Darius Nanu, din clasa 
a VIII-a, a obținut mențiune MEC. 
Acesta este coordonat de profesoa-
ra Ileana Troi. Tot cu mențiune a fost 
răsplătită și eleva Evelina Ștefania 
Tița, din clasa a VI-
II-a, la Olimpiada 
Națională de Geo-
grafie, organizată 
la Hunedoara în pe-
rioada 5-10 aprilie. 
Eleva este pregătită 
de profesoara Dani-
ela Dina.

Un rezultat deo-
sebit a fost obținut 
de Mihai Daniel Cîr-
stea, elev în cla-
sa a VII-a, care a 
fost recompensat 
mențiune și medalie 

de argint la Olimpiada Națională de 
Fizică de la Craiova, sub îndrumarea 
profesoarei Monica Julianna Suba.

De asemenea, Miruna Ana-Ma-
ria Grecu, elevă în clasa a VIII-a, 
a obținut premiul III la Olimpiada 
Națională de Limba Germană, fiind 
coordonată de profesoara Monica-
Vasilica Ștefănoiu.

Prin aceste rezultate, Școala 
Gimnazială „Alexandru Ștefulescu” 
își reconfirmă prezența constantă 
în topul unităților de învățământ cu 
performanțe la nivel național.

I.I.

Un agent de securitate de la Spitalul Municipal Motru a obținut în 

instanță un ordin de protecție, după ce a fost agresat în timpul ser-

viciului. Judecătoria Motru a decis instituirea măsurilor de protecție 

pentru o perioadă de șase luni, apreciind că există un risc real pen-

tru siguranța victimei.

lovit cu piciorul ușa de la intrarea în 
Unitatea de Primiri Urgențe a Spita-
lului Municipal Motru, cu intenția de 
a agresa victima. Ca urmare a aces-
tei agresiuni, victima a prezentat le-
ziuni traumatice, respectiv o plagă 
contuză de 1 cm cu crustă hematică 
pe fond echimotic violaceu, astfel 
cum rezultă din certificatul medi-
co-legal eliberat de către Serviciul 
de Medicină Legală Gorj. Totodată, 
instanța nu poate reține susținerile 
pârâtului-agresor potrivit cărora vă-
tămarea fizică suferită de către vic-
timă ar fi fost rezultatul condițiilor 
meteorologice, respectiv vântul care 
ar fi trântit ușa, având în vedere că 
însuși pârâtul-agresor a arătat că 
ușa se deschide doar înspre curtea 

exterioară a spitalului și nu înspre 
interior”, a motivat instanța.

Judecătoria Motru a admis cere-
rea și a emis ordin de protecție pen-
tru șase luni. Agresorul este obligat 
să păstreze o distanță minimă de 100 
de metri față de victimă, locuința și 
locul de muncă al acesteia, să nu ia 
legătura cu aceasta sub nicio formă 
și să urmeze ședințe de consiliere 
psihologică pe toată durata măsurii.

În plus, acesta va trebui să infor-
meze lunar poliția cu privire la res-
pectarea obligațiilor stabilite.

Judecătorii au precizat clar că în-
călcarea ordinului de protecție con-
stituie infracțiune și se pedepsește 
cu închisoare.

I.I.
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CLAUDIU MATEI            

Diferența dintre 

promisiunile politice…

…și realitatea operativă 
de la Minprest Serv SA, so-
cietate la care CEO deține 
95% din acțiuni și unul dintre 
prestatorii de servicii pentru 
compania energetică, a atins 
un punct critic, în cursul lunii 
aprilie 2026. Deși protestata-
rii de la Ministerul Energiei au 
susținut că li s-a promis an-
gajarea a 1.500 de persoane, 
cifrele oficiale ale societății 
indică o contracție masivă a 
numărului de personal. Încă 
de la începutul acestui an, 
Minprest a demarat un pro-
ces amplu de restructurare, 
170 de muncitori fiind deja 
dați afară începând cu luna 
ianuarie. Dintre aceștia, 64 
de persoane au intrat deja în 
evidențele Agenției Județene 
pentru Ocuparea Forței de 
Muncă (AJOFM) Gorj pentru a 
beneficia de serviciile de con-
cediere prevăzute de lege, 
fiind disponibilizați prin înce-
tarea contractelor pe durată 
determinată.

Conducerea Minprest a 

Minciuna angajărilor la Minprest! Realitatea concedierilor masiveMinciuna angajărilor la Minprest! Realitatea concedierilor masive  
contrazice promisiunile de la Ministerul Energiei!  contrazice promisiunile de la Ministerul Energiei!  
Situația de la Minprest Serv SA, prestatorul de servicii al Complexului Energetic Oltenia 

(CEO), a devenit terenul unei contradicții majore între discursul oficial de la nivelul 

Ministerului Energiei și realitatea economică din teren. În timp ce foștii angajați ai 

CE Oltenia au primit asigurări privind reîncadrarea lor în muncă, datele financiare și 

declarațiile directorului general al Minprest indică un program agresiv de disponibili-

zări, cu venituri în prăbușire și contracte reziliate. Analiza documentelor și a pozițiilor 

oficiale arată o discrepanță flagrantă între așa zisa ofertă de angajare, prezentată la 

București, și notificările de concediere colectivă deja transmise către AJOFM.

notificat AJOFM încă de la 
începutul anului 2026 că va 
continua să dea afară salariați 
pe tot parcursul exercițiului 
financiar curent. Procesul nu 
s-a oprit la primul val de con-
cedieri, fiind deja planificată 
o a doua etapă în care vor ple-
ca alți 69 de angajați, adică 
50 de pompieri și 19 salariați 
TESA. Documentele interne și 
planificarea resurselor umane 
nu prevăd în nicio variantă de 
lucru noi angajări, ci o ajusta-
re permanentă la volumul tot 
mai mic de muncă. Situația 
este direct legată de deci-
ziile acționarului majoritar, 
Complexul Energetic Oltenia, 
care a redus contractele de 
prestări servicii odată cu în-
chiderea carierelor Lupoaia și 
Jilț Sud, lăsând Minprest fără 
obiectul principal de activita-
te în zonele respective.

În acest climat de incerti-
tudine, Complexul Energetic 
Oltenia a emis un comunicat 
de presă care a alimentat 
așteptările foștilor salariați, 
dar care este contrazis de 
datele economice. Conform 
comunicatului, la data de 
02.04.2026, foști angajați ai 
CEO, încadrați anterior pe pe-
rioadă determinată, printre 

care Cristian Constantinescu, 
Alin Vlădoiu și Rafael Novabil-
schi, au fost primiți la Ministe-
rul Energiei de secretarul de 
stat Pavel-Casian Nițulescu. În 
cadrul discuțiilor, s-a prezen-
tat o ,,ofertă de angajare” în 
cadrul Minprest Serv, prin par-
ticiparea la concursuri pentru 
posturi de lăcătuși, electrici-
eni, mașiniști și sudori. Tot-
odată, CEO anunța o analiză 
pentru identificarea foștilor 
salariați care sunt unici 
întreținători de familie, pen-
tru a fi facilitați la angajare, 
în funcție de disponibilitatea 
locurilor de muncă.

239 de salariați, 
disponibilizați!

Directorul general al Min-
prest Serv SA, Dumitru Oprea, 
a demontat însă scenariul 
unor angajări de amploare, 
subliniind că societatea pe 
care o conduce este într-o 
fază de contracție forțată. 
Oprea a precizat că, dincolo 
de cifrele vehiculate, realita-
tea este cea a încetării con-
tractelor de muncă. Directo-
rul a explicat că, pe lângă cei 
170 de oameni plecați deja, 
urmează desființarea a două 

remize de pompieri, ceea ce 
înseamnă plecarea a încă 50 
de persoane, la care se adau-
gă 19 angajați din aparatul 
TESA. Notificările către AJO-
FM vizează un program clar de 
reducere de personal, nu unul 
de expansiune.

Poziția lui Dumitru Oprea 
este categorică în privința 
capacității societății de a ab-
sorbi forță de muncă în acest 
moment. Acesta a declarat că 
nu a participat la discuțiile de 
la Ministerul Energiei și că nu 
poate confirma cifrele vehicu-
late. Directorul general a sub-
liniat că orice discuție despre 
noi angajări este prematură 
și condiționată de existența 
unor contracte pe care soci-
etatea nu le are în prezent, 
în afară de cele semnate în 
decembrie, anul trecut, afla-
te în derulare pentru anul în 
curs. Mai mult, acesta a infir-
mat categoric cifra de 1.500 
de posturi, precizând că sin-
gura discuție reală purtată 
cu Directoratul CEO a vizat 
exclusiv cazurile sociale, re-
spectiv persoanele care sunt 
unici întreținători de familie, 
dar și acestea sub rezerva 
unui memorandum și a unui 
buget aprobat.

Situația financiară a Min-
prest Serv SA confirmă imposi-
bilitatea realizării unor anga-
jări masive. Potrivit notei de 

fundamentare a Bugetului de 
Venituri și Cheltuieli pe anul 
2026, societatea estimează 
venituri mai mici cu 20% com-
parativ cu anul trecut. Scăde-
rea este justificată, oficial, 
prin diminuarea volumului de 
servicii prestate pentru Com-
plexul Energetic Oltenia. În 
contextul în care principala 
sursă de finanțare se reduce 
drastic, menținerea actua-
lului număr de angajați este 
imposibilă, cu atât mai puțin 
suplimentarea acestuia.

Datele comparative pri-
vind numărul de salariați sunt 
elocvente pentru direcția 
în care se îndreaptă socie-
tatea. Dacă la finele anului 
trecut Minprest avea 995 de 
salariați, numărul estimat 
pentru sfârșitul anului 2026 
este de numai 765 de per-
soane. Această reducere de 
230 de posturi într-un singur 
an calendaristic arată clar că 
Minprest nu se pregătește de 
angajări, ci de o restructura-
re severă. ,,Până nu vedem 
bugetul sau alt contract pen-
tru oamenii aceștia, nu știu 
nimic”, a conchis Dumitru 
Oprea, lăsând să se înțeleagă 
că promisiunile făcute la ni-
vel ministerial nu au, în acest 
moment, o acoperire financi-
ară sau contractuală reală în 
cadrul societății care ar tre-
bui să facă angajările.

Tânărul de 29 de ani, din comuna Plopșoru, acuzat 

de înșelăciune în formă continuată, cu prejudiciu de 

235.000 de lei, le-a cerut judecatorilor, la termenul de 

miercuri, schimbarea încadrării juridice. Magistrații de 

la Tribunalul Gorj i-au respins acțiunea. 

,,Respinge cererea privind schimbarea încadrării juridice a 
faptei reţinută în sarcina inculpatului, din înşelăciune în formă 
continuată, prev.de art. 244 alin.1 şi 2 Cod penal, cu aplicarea 
art. 35 alin.1 Cod penal (137 acte materiale), în infracţiunile de 
înşelăciune în formă continuată, prev.de art. 244 alin.1 şi 2 Cod 
penal, cu aplicarea art. 35 alin.1 Cod penal şi infracţiunea de 
şantaj, prev.de art. 207 alin.1, 2 şi 3 din Codul penal. Cu apel 
odată cu fondul", a stabilit instanța. Următoarea înfățișare va 
avea loc pe 10 iunie. Bărbatul se află sub control judiciar. Aces-
ta este obligat să nu depăşească limita teritorială a județului 
Gorj, decât cu încuviinţarea judecătorului de cameră prelimi-
nară sau a instanţei de judecată, să nu se apropie la o distanţă 
mai mică de 20 de metri de persoana vătămată și de martorul 
din dosar, să nu deţină, să nu folosească şi să nu poarte arme. 
În caz de încălcare cu rea-credinţă a obligaţiilor care-i revin, 

Ce le-a cerut magistraților bărbatul care s-ar fi dat drept polițist, judecător și avocat în Ungaria
măsura controlului judiciar se poate înlocui cu măsura arestului 
la domiciliu sau măsura arestării preventive. Bărbatul a fost tri-
mis în judecată, la începutul lunii octombrie a anului trecut, de 
procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu-Jiu.

Peste 200.000 de lei, ceruți pentru rezolvarea unor 
așa-zise probleme penale

Acesta este acuzat că ar fi obținut sume de bani conside-
rabile de la o femeie din comuna Urdari. Cei doi ar fi lucrat 
împreună în Ungaria, acesta fiind cel care ar fi transportat-o 
la locul de muncă, iar coșmarul ar fi început pentru femeia, 
care are și probleme de sănătate, atunci când s-a întors în țară. 
Mai întâi i-ar fi spus că este bolnav și are nevoie de sprijin, 
apoi a pus la cale un plan care i-ar fi adus și mai mulți bani. 
,,La data de 16 septembrie, polițiștii din cadrul Serviciului de 
Investigații Criminale au fost sesizați de o femeie de 45 de 
ani, din comuna Urdari, cu privire la faptul că, în perioada 
noiembrie 2024 – septembrie 2025, un tânăr de 29 de ani, din 
comuna Plopșoru, ar fi indus-o și menținut-o în eroare, prin 
prezentarea ca adevărată a unor fapte mincinoase, în sensul 
că acesta ar suferi de anumite afecțiuni medicale, dar și cu 

privire la faptul că femeia ar fi administratorul unei societăți 
comerciale, înregistrată în Ungaria, care ar avea probleme cu 
legislația penală. În aceeași perioadă, tot în scopul dobândirii, 
în mod injust, de foloase patrimoniale, tânărul ar fi contac-
tat-o pe femeie, prezentându-se ca având mai multe calități, 
respectiv cea de polițist, avocat și judecător în Ungaria, împre-
jurări în care ar fi convins-o să-i remită diverse sume de bani, 
în cuantum total de aproape 235.000 de lei, pentru a-și rezolva 
așa-zisele probleme penale. În urma continuării cercetărilor și 
a probatoriului administrat în cauză a fost dispusă efectuarea 
în continuare a urmăririi penale pentru săvârșirea infracțiunii 
de înșelăciune în formă continuată (137 de acte materiale), 
față de tânărul de 29 de ani", a declarat Miruna Prejbeanu, pur-
tătorul de cuvânt al IPJ Gorj, la începutul anchetei. Totodată, 
polițiștii de investigații criminale au pus în aplicare un mandat 
de percheziție domiciliară, emis de Judecătoria Târgu-Jiu, la 
domiciliul tânărului, din comuna Plopșoru, ocazie cu care au 
fost identificate mai multe mijloace materiale probă și sume 
de bani. Suspectul a fost reținut și pentru o perioadă arestat 
preventiv. Ancheta a fost coordonată de un procuror din cadrul 
Parchetului de pe lângă Judecătoria Târgu-Jiu.

L.F.
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Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 2-a după Paşti (a 
Sf. Apostol Toma); Ap. Fapte 5, 
12-20; Ev. Ioan 20, 19-31; glas 

1, voscr.1, textul Evangheliei care se 
citeşte la Sfânta Liturghie vine ca să 
ne întărească în credinţă pe cei care 
suntem uimiţi de întâlnirea cu Hristos 
Cel Înviat, să ne dea sprijin pentru a 
înţelege Taina Învierii Sale, iar, încre-
dinţarea Apostolului Toma, ne dă un 
răspuns de netăgăduit şi incontesta-
bil, tocmai la această perspectivă a 
Învierii lui Hristos, dar şi asupra dum-
nezeirii Sale! Sfântul Apostol Toma a 
făcut proba palpabilă a Învierii Dom-
nului, în locul nostru, încât nu ne ră-
mâne decât să credem în dumnezei-
rea lui Iisus Hristos, aşa cum o face 
acest Apostol, fără să mai pretindem 
a-L vedea sau a-L pipăi, căci, printr-o 
astfel de credinţă, putem fi fericiţi 
şi împliniţi, aici pe pământ şi în vea-
cul viitor! De bună seamă, credința 
asociată cu îndoiala, asemenea celei 
a lui Toma, nu înseamnă neapărat 
necredință, deoarece, puterea de a 
crede nu e una statică, ci una fun-
damental dinamică, într-o evoluție a 

înțelegerii conținutului credinței. În 
decursul vieții, noi alternăm credința 
cu necredința şi credem că Hristos a 
Înviat, dar ne comportăm ca și când 
am fi slabi în simţire, atunci când îi 
rănim pe semenii noștri. Credem cu 
putere că Hristos e Dumnezeu, dar cu 
toate acestea, nesocotim una sau alta 
dintre porunci, găsind scuze ca să le 
încălcăm, spre a ne atinge interesele 
egoiste şi meschine. Prezentarea în-
tâlnirii Sfântului Apostol Toma cu Ii-
sus cel Înviat presupune şi o reflecţie 
despre relaţia dintre investi¬gaţiile 
ştiinţifice şi istorice ale adevărurilor 
religioase şi credinţa noastră drept-
măritoare, mai ales că astfel de in-
vestigaţii sunt considerate de primă 
importanţă în lumea de azi! Dacă sunt 
ele irelevante pentru credinţă, sau 
poate păcătoase, chiar exemplul Apos-
tolului Toma ne arată că nu trebuie să 
ne pripim, deoarece neîncrederea lui 
Toma se baza pe chestiuni de maxi-
mă importanţă pentru el, astfel încât 
să fie îndepărtate fără prea multă 
preo¬cupare ca de nerezolvat, doar 
pentru că Apostolul Toma dorea să 
ştie adevărul! În acel moment, Dom-
nul i-a dat lui Toma întreaga dovadă 
empirică pe care o ceruse, deoarece, 
Dumnezeu ne arată totdeauna pe Fiul 
Cel Înviat, care este Hristos Domnul şi 
nu ne lasă ca să ne rătăcim în drumul 

nostru spre limanul cel neînviforat al 
Împărăţiei veşnice!

,,Domnul meu şi Dumnezeul 
meu!”. 

Aşadar, în Duminica a 2-a după 
Paşti, a Sf. Apostol Toma, putem con-
stata noi înşine că Învierea Domnului 
a fost un moment aşteptat, uneori 
greu de crezut, dar mai ales greu de 
acceptat prin consecinţele sale, fiind-
că, noi ne salutăm: «Hristos a Înviat!» 
şi răspundem: «Adevărat a Înviat!», 
deci, nu ne salutăm ca în mod obişnu-
it, aceasta constituind şi o mărturisire 
de credinţă a noastră, ce se întemeia-
ză pe faptul că Hristos a Înviat! Evan-
ghelia din Duminica Sfântului Apostol 
Toma aduce lumină în această privinţă 
şi din conţinutul său aflăm că Mântu-
itorul Iisus Hristos a intrat la ucenicii 
Săi Apostoli, trecând cu trupul prin uşi-
le încuiate, ceea ce nu îngăduie legile 
fizicii şi cunoştinţele existenţei celor 
pământeşti, prin care să pătrundă un 
trup material printr-un zid şi prin uşi, 
fie el şi înviat, zicându-le Sfinţilor Săi 

Ucenici şi Apostoli: „Pace 
vouă!”, dar, acest lucru 
a fost posibil, pentru că 
Trupul Mântuitorului Cel 
Înviat era un trup spiritu-
alizat, cuprins în întregi-
me de Duhul Sfânt! Deci, 
vorbim despre un trup în-
duhovnicit, transfigurat, 
mai ales că după Învierea 
Sa din morţi, Iisus Hristos 
a instituit şi Sfânta Taină 
a iertării păcatelor. Fiind 
vorba despre un dar dum-
nezeiesc făcut de Iisus 
Hristos ucenicilor Săi şi 
prin ei nouă tuturor, ca o 

împlinire a poruncii săvârşirii Sfintei 
Euharistii! Ştim bine că Hristos Dom-
nul, înainte de moartea şi Învierea Sa, 
instituie Sfânta Euharistie, la «Cina 
cea de Taină», totul însemnând, aşa 
cum am spus, o împlinire a poruncii 
săvârşirii Sfintei Euharistii, prin care 
Dumnezeu ne arată totdeauna pe Fiul 
Cel Înviat, care este Hristos Domnul şi 
nu ne lasă ca să ne rătăcim în drumul 
nostru spre limanul cel neînviforat al 
Împărăţiei veşnice!

„Pentru că M-ai văzut, ai crezut! 
Fericiţi cei ce n-au văzut şi au 
crezut!”.

Când Hristos Cel Înviat Se arată 
întâia dată ucenicilor Săi, Aposto-
lul Toma nu era prezent, dar, când 
Apostolii i-au spus că L-au văzut pe 
Domnul şi au confirmat modul în care 
El S-a arătat, Sfântul Apostol Toma 
a zis: ,,Dacă nu voi vedea în mâini-
le Lui semnul cuielor şi dacă nu voi 
pune degetul meu în semnul cuielor şi 
dacă nu voi pune mâna mea în coas-
ta Lui, nu voi crede!” (Ioan 20, 25). 
După opt zile, domnul Iisus Hristos S-a 
arătat din nou ucenicilor, în acelaşi 
fel în care S-a arătat şi prima dată, 
de data aceasta fiind prezent şi Apos-
tolul Toma, căruia Hristos Cel Înviat i 
s-a adresat direct: „Adu degetul tău 

încoace şi vezi mâinile 
mele şi adu mâna ta şi 
o pune în coasta Mea şi 
nu fi necredincios, ci 
credincios”, după care 
Apostolul Toma a ex-
clamat cu sinceritate şi 
cu o anumită rugămin-
te de iertare: ,,Dom-
nul meu şi Dumnezeul 
meu”, dovedindu-se în 
felul acesta un mărtu-
risitor puternic, atât al 
Învierii lui Hristos, cât 
şi al dumnezeirii Sale! 
Sfântul Toma a cerut 
argumente palpabi-
le pentru a se întări 
în credinţă, mai ales că după ce L-a 
văzut pe Hristos Înviat, îndoiala lui 
Toma a fost biruită, iar el a devenit un 
mărturisitor puternic, atât al Învierii 
lui Hristos, cât şi al dumnezeirii Sale, 
fiindcă a văzut cu ochii săi trupeşti pe 
Iisus Cel Înviat şi L-a mărturisit pe Fiul 
lui Dumnezeu Cel nevăzut! Desigur, 
că după ce a fost încredinţat că Cel 
care intrase prin uşile încuiate era cu 
adevărat Hristos Cel Înviat din morţi, 
Domnul Iisus i-a zis Apostolului Toma: 
„Pentru că M-ai văzut, ai crezut. Fe-
riciţi cei ce n-au văzut şi au crezut!” 
(Ioan 20, 29), ceea ce înseamnă că 
sunt fericiţi cei care, deşi nu l-au vă-
zut cu ochii trupului pe Iisus Înviat, 
totuşi au crezut în El! Faptul că Sfân-
tul Apostol Toma a văzut semnele cu-
ielor şi al suliţei pe trupul lui Hristos, 
semnele crucificării vor fi veşnic per-
ceptibile pe trupul Domnului, ca nişte 
dovezi ale iubirii Sale jertfelnice. Prin 
acest lucru, Hristos le-a arătat Sfinţi-
lor Apostoli semnul cuielor şi al lăncii 
pe trupul Său Înviat, pentru ca ei să fie 
încredinţaţi că El, Cel ce a pătimit şi a 
murit pe Cruce, este acelaşi cu Hris-
tos Cel Înviat din morţi. Pe nedrept 
supranumit «Necredinciosul», Apos-
tolul Toma este modelul celui care 
doreşte să se împărtăşească pe deplin 
de realitatea Învierii lui Hristos, dar şi 
prototipul celui care se împărtăşeşte 
de raţionalitatea credinţei. Pentru că 
Sfântul Toma nu contestă adevărul În-
vierii, nici nu se îndoieşte în sufletul 
său, ci doreşte să fie, asemenea ce-
lorlalţi ucenici, martor al lui Hristos 
Care a trecut prin moarte! De aceea, 
Îl nedumereşte şi chiar Îl provoacă pe 
Dumnezeu, ştiind că în Atotputernicia 
Sa, Acesta îl va cerceta cu amănun-
ţime şi cu o uşoară dojană. În con-
cluzie, Sfântul Apostol Toma este cel 
care se apropie de Hristos îndoielnic, 

nesigur, însă, cu dorinţa de a afla ade-
vărul, iar, din moment ce a fost încre-
dinţat de Hristos–Dumnezeu, Sfântul 
Toma se ridică pe deplin convins ca 
un Apostol mărturisitor şi jertfelnic, 
pentru că s-a şi împărtăşit din mărtu-
ria lui Hristos Cel Înviat! Pentru noi, 
cei de astăzi şi pentru toţi cei care 
vor fi după noi, Apostolul Toma e un 
exemplu care dovedeşte că îndoia-
la nu e un păcat, dacă aflarea Ade-
vărului e ultima noastră preocupare 
mântuitoare! Şi noi suntem chemaţi 
ca să fim nişte mărturisitori puternici 
ai Adevărului Învierii lui Hristos şi să 
strigăm cu bucurie de fiecare dată 
când ne întâlnim cu El în biserică, 
prin Sfânta Euharistie, aşa cum a fă-
cut-o Apostolul Toma: „Domnul meu 
și Dumnezeul meu!”, ca o dovadă că 
Dumnezeu ne arată totdeauna pe Fiul 
Cel Înviat, care este Hristos Domnul şi 
nu ne lasă ca să ne rătăcim în drumul 
nostru spre limanul cel neînviforat al 
Împărăţiei veşnice!  

Profesor dr. VASILE GOGONEA

Rãstignire
Azi mi-aş dori sã fug departe
Cât mai departe de voi, care
Duceţi pe limbã piper, sare
Ca sã loviţi cu mult mai tare…

Dar trupul meu, lipit de cruce,
Nu vrea nicicum sã se urneascã!
Îi pare moartea mult mai dulce

Decât o viaţã pãmânteascã…

La ce e bun sãrutul Lunii,
Cel întinat şi mincinos?
Eu stau lipit de crucea lumii
Şi nu mai pot privi în jos…

Din inima strãpunsã îmi curge
Pârâul vieţii, cald şi lin.
Rãmân aici, lipit de cruce,
Cu ochii cãtre cer…Amin!

MARIANA BENDOU
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IZABELLA MOLNAR               

În domeniul siguranței alimentare, 
inspectorii au efectuat controa-
le în 196 de unități, printre care 

29 de supermarketuri, 25 de magazine 
alimentare, 13 restaurante, măcelă-
rii, carmangerii, depozite, unități de 
panificație, cofetării, dar și 64 de mij-
loace de transport. Verificările au scos 
la iveală probleme serioase privind de-
pozitarea, manipularea și etichetarea 
produselor alimentare, în special a celor 
de origine animală.

Cele mai mari sancțiuni au fost apli-
cate supermarketurilor, unde au fost 

Razie în Gorj! Magazine și restaurante prinse 
cu nereguli grave
Echipele de inspectori din cadrul Direcției Sanitar-Veterinare și pen-

tru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Gorj au desfășurat, în perioada 30 

martie – 7 aprilie a.c., o amplă acțiune de control la nivelul județului, 

vizând siguranța alimentelor și bunăstarea animalelor. Rezultatele 

sunt îngrijorătoare: aproape 200 de unități verificate, zeci de nere-

guli descoperite și sancțiuni totale de 164.000 de lei.

constatate deficiențe privind depozita-
rea și expunerea produselor, fiind apli-
cate amenzi în valoare totală de 30.000 
de lei. De asemenea, au fost retrase de 
la comercializare cantități de pește și 
produse din carne. Restaurantele și ma-
gazinele alimentare nu au fost nici ele 
ocolite de sancțiuni, inspectorii desco-
perind etichetări incomplete, lipsa ele-
mentelor de identificare și condiții ne-
corespunzătoare de depozitare. 

Un caz grav a fost identificat la o 
măcelărie, unde nu s-a putut demon-
stra trasabilitatea produselor, fiind con-
fiscate peste 13 kilograme de carne. 
Totodată, un depozit alimentar a fost 
sancționat pentru condiții improprii de 

păstrare a produselor. Nereguli au fost 
descoperite și în trafic, unde șase mij-
loace de transport au fost sancționate 
pentru nerespectarea temperaturilor de 
transport, lipsa documentelor și trans-
portul de animale neidentificate.

Pe lângă controalele din sectorul 
alimentar, activitatea DSVSA Gorj a vi-
zat și sănătatea și bunăstarea animale-
lor. Inspectorii au verificat adăposturile 
publice și private pentru câini fără stă-
pân, unde au fost descoperite abateri 
grave de la legislație: supraaglomerare, 

condiții insalubre, lipsa unor spații adecva-
te de cazare și hrană depozitată în condiții 
improprii, inclusiv în spații infestate cu roză-
toare. În urma acestor controale, un adăpost 
privat a fost sancționat cu 10.000 de lei și i-a 
fost suspendată temporar activitatea până la 
remedierea problemelor, dar nu mai târziu 
de 30 mai 2026. De asemenea, a fost aplicată 
o amendă de 2.000 de lei pentru nerespecta-
rea obligațiilor privind identificarea și înre-
gistrarea câinilor cu stăpân, iar în alte cazuri 
au fost emise avertismente și termene clare 
de remediere.

După minivacanța de Paște, 

Muzeul Județean Gorj ,,Ale-

xandru Ștefulescu” își reia 

Programul de Educație Muze-

ală și propune, în luna apri-

lie, o serie de evenimente 

care îmbină arta, mișcarea 

și implicarea tinerilor într-un 

concept original – „Scena Pa-

siunilor”.

Prima activitate este progra-
mată vineri, 17 aprilie 2026, și 
aduce în prim-plan tema „Scena 
Pasiunilor: Sculptură în Mișcare”. 
Atelierul de dans, organizat în 
două intervale orare, 12:00–14:00 
și 15:00–17:00, este inspirat din 
formele și esența operelor lui 
Constantin Brâncuși, propunând 
participanților o experiență ar-
tistică în care mișcarea devine o 
formă de expresie plastică. Eveni-
mentul este realizat în parteneri-
at cu Studioul de Dans Măiastra.

Seria continuă pe 24 aprilie 
2026, cu evenimentul „Amprente 
în timp – Dă voce viziunii tale!”, or-

Ateliere creative și evenimente dedicate tinerilor la Muzeul Județean
ganizat în intervalul 14:00–17:00. 
Manifestarea marchează Săptă-
mâna Europeană a Tineretului și 
este dedicată reflecției asupra 
vocației și implicării în societate. 
Tinerii participanți sunt invitați să 
interacționeze cu trecutul și să își 
contureze propriul drum, într-un 
demers creativ și educativ. Acti-
vitatea se desfășoară în partene-
riat cu Liceul cu Program Sportiv 
Târgu Jiu. 

Evenimentele au loc la sediul 
muzeului din Târgu Jiu, pe strada 

Geneva nr. 8, iar participarea se face pe 
bază de bilete, disponibile online pe si-
te-ul instituției. Proiectul „Amprente în 
timp – Dă voce viziunii tale!” face parte 
din Programul de Educație Muzeală, or-
ganizat de Consiliul Județean Gorj prin 
Muzeul Județean Gorj și este cofinanțat 
de Uniunea Europeană. Prin aceste 
inițiative, muzeul își consolidează rolul 
de spațiu activ de educație și creativi-
tate, oferind publicului, în special tine-
rilor, oportunitatea de a descoperi arta 
într-un mod interactiv și contemporan.

I.M.
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Societatea Edilitara Public a anunțat 
începerea lucrărilor de reparații la podul 
din zona Kaufland. 

Intervențiile vizează reabilitarea caro-
sabilului și se vor desfășura pe întreg peri-
metrul podului.

Târgu Jiu: Lucrări de reparații pe podul din zona KauflandTârgu Jiu: Lucrări de reparații pe podul din zona Kaufland
Potrivit reprezentanților societății, 

lucrările includ frezarea stratului de 
asfalt existent, turnarea unui nou co-
vor asfaltic, precum și refacerea rostu-
rilor de dilatare. 

Pe durata intervențiilor, circulația 

rutieră nu va fi închisă, însă va fi 
restricționată temporar.

„Recomandăm șoferilor să circule 
cu prudență în zonă și, pe cât posi-
bil, să utilizeze rute alternative. Vă 
mulțumim pentru înțelegere și ne ce-

rem scuze pentru disconfortul creat! 
Aceste lucrări sunt necesare pentru 
creșterea siguranței și a confortului 
în trafic”, au transmis reprezentanții 
societății Edilitara Public Târgu Jiu.

M.P.

Aproximativ 114.000 de 
bilete de tratament balnear 
vor fi asigurate în anul 2026, 
prin Casa Națională de Pensii 
Publice, potrivit actului nor-
mativ aprobat de Guvern, în 
cadrul ședinței de ieri.

„Mă bucur că am reușit să 
aprobăm în Guvern acordarea 
biletelor de tratament bal-
near. Pentru mulți pensionari 
este o nevoie reală: acces la 
recuperare, la tratamente pe 
care altfel nu și le-ar permi-
te. 

Este un sprijin concret, 
care contează în viața de zi cu 
zi. Continuăm și anul acesta 
să susținem această măsură, 
cu grijă pentru cei care au 
cea mai mare nevoie de ele”, 
a declarat Petre-Florin Mano-
le, ministrul Muncii, Familiei, 

Undă verde pentru biletele de tratament balnear!
Tineretului și Solidarității So-
ciale.

Durata unei serii de tra-
tament balnear este de 16 
zile, iar durata tratamentului 
balnear va fi de 12 zile. Pot 
solicita bilete pensionarii și 
asigurații sistemului public 
de pensii, precum și benefi-
ciarii prevederilor unor legi 
speciale, care reglementează 
dreptul la bilet de tratament 
balnear prin sistemul public 
de pensii. 

De asemenea, soțul sau 
soția persoanei asigurate 
ori pensionare, care nu este 
asigurat/ă la sistemul public 
poate beneficia de bilet cu 
plata integrală.

Cel mult 15% din numărul 
total al biletelor va fi acordat, 
gratuit, beneficiarilor unor 

legi speciale, cu caracter repa-
ratoriu, precum şi persoanelor 
beneficiare ale sistemului de 
asigurare pentru accidente de 
muncă şi boli profesionale. 

Peste 50.000 de bilete vor 
fi asigurate în unitățile de 
tratament balnear aflate în 
proprietatea Casei Naționale 
de Pensii Publice, iar restul în 
alte unități de profil, prin con-
tracte încheiate potrivit legii.

Suma totală prevăzută în 
proiectul bugetului asigurări-
lor sociale de stat, pentru anul 
2026, este de 410.000.000 lei. 
Programul se adresează atât 
pensionarilor, cât și persoane-
lor asigurate, având ca scop 
îmbunătățirea stării de sănă-
tate și sprijinirea industriei de 
profil din România.

I.M.

Persoanele fizice vor putea 
fi incluse pe așa-numita „listă 
a rușinii” dacă înregistrează 
obligații fiscale restante de 
cel puțin 1.200 de lei, în timp 
ce pentru persoanele juridice 
pragul minim a fost stabilit 
la 5.000 de lei. Măsura a fost 
adoptată joi printr-o hotărâre 
de Guvern. Măsura a fost lua-
tă la propunerea Ministerului 
Dezvoltării.

Actul normativ stabilește 
valoarea minimă a datoriilor 
fiscale restante pentru care 
autoritățile fiscale locale pu-
blică lista debitorilor, conform 
prevederilor din Codul de pro-
cedură fiscală, document cu-
noscut drept „lista rușinii”.

„Valoarea minimă a 
obligațiilor fiscale restante 
pentru publicare se stabilește 
la 1.200 de lei în cazul persoa-
nelor fizice și 5.000 de lei în 

„Lista rușinii”: 1.200 de lei pentru persoane 
fizice și 5.000 de lei pentru firme

cazul debitorilor persoane ju-
ridice. Explicația pentru pra-
gul de 1.200 de lei pornește 
de la o valoare de referință 
care include un apartament 
de 50 de metri pătrați din-
tr-o zonă mai puțin centrală 
a Capitalei și un autoturism 
de 1.600 cmc, rezultând un 
impozit anual de aproxima-
tiv 609 lei. Prin urmare, se 

ajunge la un nivel echivalent 
cu obligații restante pe doi 
ani”, a explicat Ioana Dogioiu, 
purtătorul de cuvânt al Exe-
cutivului, într-o conferință de 
presă la Palatul Victoria.

Lista va fi publicată tri-
mestrial, iar cei care își achit 
datoriile ulterior publicării vor 
fi șterși de pe listă în 15 zile.

I.I.

Au început lucrările de desză-
pezire pe DN 67C, sectorul montan 
Rânca – Obârșia Lotrului, cu scopul 
redeschiderii circulației rutiere, 
anunță DRDP Craiova. Se intervine 

Lucrări de deszăpezire pe Transalpina
cu utilaje specializate pen-
tru degajarea carosabilului și 
refacerea condițiilor minime 
de siguranță necesare reluării 
traficului pe acest tronson de 

drum montan. 
Pe dura-

ta intervențiilor, 
circulația rămâne în-
chisă. ,,Facem apel 
către conducătorii 
auto să nu pătrundă 
pe acest sector de 
drum, existând ris-
curi majore generate 
de condițiile de iar-
nă și utilajele afla-
te în lucru. Redes-
chiderea circulației 
va fi realizată doar 
după finalizarea 
lucrărilor și asigu-
rarea siguranței 
participanților la 
trafic” transmite 
Direcția Regională 
de Drumuri și Poduri 
Craiova.

M.C.H.
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Învăţătura Preotului de mir - Numai credinţa în Hristos Cel Înviat este Învăţătura Preotului de mir - Numai credinţa în Hristos Cel Înviat este 
legătura trainică şi solidă care ne apropie pe noi de Puterea Sa! legătura trainică şi solidă care ne apropie pe noi de Puterea Sa! 

,,Muzele treze”, o nouă expoziție vernisată astăzi, la sediul Muzeului ,,Muzele treze”, o nouă expoziție vernisată astăzi, la sediul Muzeului 
Național ,,Constantin Brâncuși”Național ,,Constantin Brâncuși”
Seria de evenimente culturale prilejuite de 

aniversarea ,,Anului Constantin Brâncuși” 
continuă cu vernisajul unei expoziții per-

sonale la sediul Muzeului Național din municipiul 
Târgu-jiu, Muzeu ce poartă numele marelui sculptor 
originar din Hobița Gorjului.

Astfel, instituția de cultură amintită este vineri, 
17 aprilie 2026, gazda unui eveniment de anvergu-
ră: este vorba despre vernisajul expoziției ,,Muzele 
treze/ The Wide Awake Muses”, autor Eva Andrea 
Szocs, conferențiar universitar și șef de catedră la 
Departamentul de Arte Vizuale – Institutul de Artă 
Ripl-Ronai – din cadrul Universității MATE din capita-
la Ungariei, Budapesta.

Curator al expoziției este Ana NEGOIȚĂ, lector 
universitar dr. - Centrul de Excelență în Studiul 
Imaginii din cadrul Universității București. Denița 
ȘUȚĂ, Managerul Muzeului Național ,,Constantin 
Brâncuși”, a declarat că ,,această expoziție conti-
nuă amplul program de evenimente cultural-artis-
tice al Muzeului nostru, program menit să marche-
ze Anul «Constantin Brâncuși – 150 » - demers cu 
o profundă semnificație culturală, prin care este 
afirmată importanța operei și a personalității lui 
Constantin Brâncuși în patrimoniul cultural național 
și universal. Brâncuși, supranumit părintele sculp-
turii moderne, nu este doar un reper al artei mo-
derne, ci un simbol al valorilor universale care defi-

nesc identitatea noastră. Anul Brâncuși creează un 
nou cadru de reflecție, motiv pentru care Muzeul 
Național Constantin Brâncuși are programate, pe tot 
parcursul anului 2026, numeroase proiecte cultura-
le, educaționale și expoziționale, unele de anver-
gură internațională, evenimente culturale menite 
să valorifice moștenirea brâncușiană, să stimuleze 
cercetarea și să apropie publicul larg de valorile 
culturale”.

Proiectul expozițional ,,Muzele treze/ The Wide 
Awake Muses”, semnat de artista Eva Andrea-Szocs, 
este realizat în cadrul parteneriatului instituțional 
dintre Muzeul Național ,,Constantin Brâncuși” și 
Centrul de Excelență în Studiul Imaginii din cadrul 
Universității București.

Ana NEGOIȚĂ, critic de artă și curatorul expoziției 
găzduite, începând de vineri, 17 aprilie a.c. de 
Muzeul Național ,,Constantin Brâncuși”, spune că 
,,expoziția Muzele treze/ The Wide Awake Muses 
aduce în atenția publicului din municipiul Târgu-Jiu 
o amplă instalație artistică compusă din aproximativ 
25 de capete – muze – de ceramică, diferite, dispuse 
pe perne albe; o citare directă, contrară și divergen-
tă a seriei Muzelor adormite realizate de Constan-
tin Brâncuși, indicând în mod subversiv un discurs 
revers. Artista creează un nou context conceptual, 
antagonic, disjunctiv, între cele două stări ale mu-
zelor, devenite un icon cultural. Muzele acesteia se 

Ca preot de parohie cu multă deschidere către 
cei credincioşi sau mai puţin credincioşi, consider 
că pentru mine, credința în iertarea păcatelor celor 
ce doresc din inimă să o ia de la capăt este defi-
nitorie pentru creștinătate, fiindcă ea reprezintă 
unul dintre efectele practice ale Învierii, care nu 
se rezumă la arătarea triumfală a unui Dumnezeu 
biruitor asupra morții, ci se vede concret în ico-
nografia ortodoxă a Sfintelor Paști. Ieșirii tainice a 
lui Iisus din mormânt, imagine specific apuseană, îi 
este preferată la noi, la răsăriteni, icoana lui Hris-
tos spărgând porțile iadului și scoțând, de acolo, pe 
Adam și Eva, alături de drepții Vechiului Testament. 
De aceea, rostul Învierii este ispășirea păcatelor de 
orice fel, iar, mulţi dintre cei care se mărturisesc 
preotului afirmă că după spovedanie, se simt ca și 
cum zboară, că sunt ca în rai! Desigur, credinţa ne 
ajută să aflăm şi scopul vieţii pământeşti, mai ales 
că noi, oamenii, suntem înzestraţi cu gândire şi nu 
putem păşi între leagăn şi mormânt ca nişte speriaţi 
de moarte, precum se duc vitele către abator, ci, 
îndată ce am trecut de vârsta copilăriei, dorim să 
cunoaştem şi cine a creat lumea, cine ocârmuieşte 
universul acesta minunat, cu ordine şi frumuseţe 
negrăită. Totodată, vrem să ştim cine suntem, de 
unde venim şi încotro ne ducem, ce rost au străda-
niile noastre lumeşti în scurtul interval de timp ce 
ne este sortit să-l trăim, iar, toate sunt întrebări 

ispititoare de care nu poate scăpa nici o fiinţă care 
judecă şi conştientizează câtuşi de puţin lucrurile 
acestea! Dacă unii speră că din toate provocările 
ne scot filosofia, ştiinţa, arta, literatura, sau, după 
unii materialişti ahtiaţi: banii, bogăţia şi agonise-
la materială, funcţile înalte sau maşinile luxoase, 
vă pot spune că acestea stau neputincioase în faţa 
întrebărilor fundamentale ale vieţii, precum stă 
sfinxul în faţa piramidelor Egiptului, deoarece Cre-
atorul ne-a alcătuit pentru Sine, iar, noi nu găsim 
satisfacţie şi nu putem fi oameni adevăraţi şi com-
pleţi fără a ne uni cu El, fără a sta într-o legătură 
strânsă cu El, pentru că Domnul Iisus Cel Înviat ne-a 
spus: „Nu numai cu pâine va trăi omul” (Luca 4, 4), 
însă, oamenii nu I-au acordat importanţă! Mântui-
torul nostru ne asigură că „toate sunt cu putinţă ce-
lui ce crede” (Marcu 9, 23), dar, noi am trăit şi tră-
im în continuare, hrănindu-ne cu tot felul de pâini 
contrafăcute, îndopându-ne cu de toate, aproape 
că ne-am îmbolnăvit! Numai credinţa în Hristos Cel 
Înviat este legătura trainică şi solidă care ne apro-
pie pe noi de Puterea Sa. Când Iisus Cel Înviat l-a 
provocat pe tatăl demonizatului spunându-i: „De 
poţi crede, toate sunt cu putinţă celui ce crede!” 
(Marcu 9, 23), în acel moment, credinţa s-a născut 
în tatăl şi cu lacrimi care-i curgeau pe obraji, el a 
strigat: „Cred, Doamne!, ajută necredinţei mele!” 
(Marcu 9, 24). O scriere apocrifă spune că odată, 
s-a dus cineva în pustie, la Sfântul Serapion, să-l 
întrebe ceva despre credinţă şi Sfântul i-a zis: „Cre-
dinţa e aşa cum spune la Evanghelie, să fie măcar 
cât un grăunte de muştar şi atunci zicând muntelui 
acestuia: Mută-te...”, dar, voind el să continue, s-a 
oprit, pentru că, la auzul cuvintelor „Mută-te”, s-a 
produs o tulburare şi un zgomot şi muntele din faţa 
lor a început să se mute. Atâta credinţă avea acest 
Serapion, încât numai auzindu-i cuvântul, muntele 
l-a şi ascultat! Atunci, „Stai pe loc, i-a zis el munte-
lui, nu vorbeam cu tine, ci cu fratele!”. Acesta e un 
exemplu relevant, care arată cum trebuie să fie o 
credinţă neîndoielnică, a cărei putere ajută şi înno-
bilează! În prima sa epistolă, Sfântul Apostol Ioan, 
eu consider că ne învaţă un adevăr mare, de netă-
găduit, anume, că în viaţa omenească există o for-
ţă care, atunci când este pusă în lucrare, biruieşte 
totdeauna şi peste tot. Putem deduce că ucenicul 

iubit al Domnului s-a referit la credinţă şi a scris: 
„Aceasta este biruinţa care a biruit lumea: credinţa 
noastră” (Ioan 5, 4). Pentru noi, slujitorii altarului, 
ca şi pentru mireni, cred că este foarte necesar ca 
acest adevăr să fie verificat şi dovedit în vremea 
noastră, deoarece oamenii de astăzi, îşi pun nădej-
dea în altfel de forţe: a armelor, a electricităţii, a 
atomilor, în realizările tehnice. Se constată zi de zi 
că trăim în era descoperirilor şi am ajuns în posesia 
mijloacelor de distrugere a întregii omeniri, de par-
că, nu mai avem nevoie de noi drumuri în această 
direcţie, nu ne mai putem permite să pătrundem 
pe cărări fără ieşire şi, Doamne fereşte, am desco-
perit cu surprindere toate formele de distrugere a 
vieţii pe pământ! Suntem cu toţi martorii apogeului 
autodistrugerii, născocită de către om, iar, acest 
lucru trebuie bine explicat elevilor la ora de religie! 
Parcă au început să se distreze pe seama noastră 
demonii întunericului, vorbindu-ne în van despre 
elemente şi factori de progress! Dar, adevăratul 
progress, nu trebuie confundat cu progresele mate-
riale sau cu maşinismul! Pentru noi toţi, mersul îna-
inte al omenirii trebuie socotit cu stârpirea răului 
din suflete, cu împodobirea inimilor prin virtuţi, ca 
mila, bunătatea şi iubirea de oameni, cu formarea 
caracterelor morale, iar, în această privinţă, cre-
dinţa în Dumnezeu este singura putere biruitoare, 
faţă de care toate celelalte se vădesc simple oferte 
ale vânzătorilor de iluzii!          

Preot Paroh, Costinel GAVRILĂ,

Parohia Răşina II, Vârfu’ Viei, ŢICLENI 

găsesc în stare de veghe, cu ochii deschiși sfidân-
du-l parcă pe Morpheus. Visătoare, melancolice sau 
meditative, dar și conștiente, obicetive – acestea 
glisează din tărâmul viselor, al subconștientului, al 
perfecțiunii în lumea reală, pe care o privesc cu lu-
ciditate”.

Așadar, în zi de mare sărbătoare, toți cei 
pasionați de artă și cultură, sunt invitați la un ade-
vărat regal artistic, vineri 17 aprilie 2026, începând 
cu ora 17.00, la sediul Muzeului Național ,,Constan-
tin Brâncuși” din municipiul Târgu-Jiu, str. Victoriei, 
nr. 2, unde va avea loc vernisajul expoziției ,,Muze-
le treze/ The Wide Awake Muses”, autor Eva Andrea 
Szocs, această expoziție urmând a fi deschisă publi-
cului până în data de 12 mai a.c.

MARIUS STOCHIȚOIU
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Relieful carstic gorjean - Un veritabil sanctuar al naturii Relieful carstic gorjean - Un veritabil sanctuar al naturii 
Ramura sudică a munţilor Vulcan este con-

stituită în cea mai mare parte din calcare  ce 

au favorizat de-a lungul timpului o multitu-

dine de procese ce au avut ca final   carstifi-

carea.  Dintre acestea formele  de suprafaţă  

conferă o notă specifică peisajului  adăugân-

du-i în acelaşi timp şi un plus de pitoresc.

Relieful zonei este dominat de platforma 
de eroziune Gornoviţa (denumire dată 
încă de la începutul sec 20 de  reputatul 

geograf francez Emilian de Martonne după efectu-
area unor serii de observaţii si cercetări efectua-
te in zona) In cadrul acesteia se pot distinge mai 
multe nivele: 

-platforma inferioară (Gornoviţa 1) localizată 
între 400-750m cu o înclinare mică , lasă impresia 
unei terase situata aproape de zona depresionară 
subcarpatică. Acest fapt a făcut posibil dezvolta-
rea reliefului carstic la o scară mult mai mare faţă 
de restul perimetrului  

-platforma superioară (Gornoviţa 2) localizată 
între 750-1100m este  bine delimitată in teren iar 
înclinaţia sa este mult mai accentuată; 

Între 1100-1500m se dezvoltă platforma de 
eroziune Râul Şes, cel mai înalt nivel carstic al 

secţiunii sudice a masivului montan; 
Pe suprafaţa acestor platforme de eroziune 

relieful carstic este bine reprezentat prin chei, 
doline si lapiezuri.  

- când traversează zone calcaroase râurile 
precum şi afluenţii acestora, formează chei. Din-
tre acestea cele mai cunoscute sunt: Cheile Soho-
dolului, Cheile Şuşiţei Seci şi Cheile Şuşiţei Verzi. 
Cheile Sohodolului sunt cele mai lungi dezvoltân-
du-se pe o lungime de aproximativ 12km(între 
Poiana Contului şi nordul comunei Runcu). Pe par-
cursul acestora existenta unor roci mult mai dure  
cum ar fi graniţele şi şisturile cristaline au produs 
în două locuri întreruperea formarii de forme si 
fenomenelor carstice.

-dolinele sunt caracteristice platformei Gorno-
viţa 1, unde si cunosc o mare densitate, cele mai 
reprezentative  fiind localizate la est şi la vest de 
Şuşiţa Seacă. Pe platforma Gornoviţa2 densitatea 
acestora este mai redusă pentru ca în perimetrul 
platformei Râul Şes să lipsească aproape în tota-
litate

-lapiezurile au de asemenea o reprezentare 
numeroasă în cadrul platformelor de eroziune 
Gornovita 1 si 2, unde acestea pot fi observate  
şi în diversele lor faze de evoluţie. Câmpuri de 
lapiezuri bine conservate se pot vedea în Tufoaia, 

Măgura, Babele, pe partea vestica a Văii Deleşului 
precum şi în apropierea vârfurilor Leşu si Cioclovi-
na Vălarilor, unde formează cea mai spectaculoa-
să suprafaţă de lapiezuri din Carpaţii Meridionali.    

Perimetrul carstic Şuşiţa Seacă are în compo-
nenţa sa o mare varietate a calcarelor desfăşurată 
pe o suprafaţă destul de întinsă. Pantele repezi, 
porţiunile dificile precum şi lipsa aproape în tota-
litate a apei la suprafaţă în perioadele secetoase 
fac din această zonă un teren redutabil în calea 
cercetării multitudinii de forme şi fenomene car-
stice existente aici chiar de către echipajele bine 
antrenate si cu echipament pe măsura.   

va urma 
MUGUREL PETRESCU, fotografii autor

Izvorul Tămăduirii, prima mare sărbătoare după Sfintele PaștiIzvorul Tămăduirii, prima mare sărbătoare după Sfintele Paști

,,Fecioară Curată, ca un izvor de viață făcător 
ai zămislit Roua cea după  fire necuprinsă și ai iz-
vorât pentru noi nectar de neîncetată bucurie,  ce 
dimpreună cu apa vieții veșnice, din izvorul tău se 
revarsă în bogate  râuri și nesfârșite; pentru care, 
cu toți bucurându-ne, strigăm:  Bucură-te, Izvor al 
vieții tuturor!”

După marele praznic al Sfintei Învieri a Domnului 
nostru Iisus Hristos, când întreaga creație și fiecare 
om se bucură duhovnicește și toate sunt plne de lu-
mină, prima mare sărbătoare care bucură inimile și 
încălzește sufletele credincioșilor este Sărbătoarea 
,,Izvorul Tămăduirii”.

În prima vineri după Sfintele Paști, zi numită 
și Vinerea luminată, Biserica noastră ortodoxă a 
așezat praznicul Izvorul Tămăduirii, o sărbătoare 
închinată Maicii Domnului care amintește de una 
din minunile Maicii Lui Dumnezeu săvârșită în pri-
mul mileniu creștin.

Istoricul acestei sărbători
     
Sărbătoarea Izvorul Tămăduirii datează din 

a doua jumătate a primului mileniu creștin și ea 
cade întotdeauna în prima zi de Vineri după Sfintele 
Paști, fiind așadar o sărbătoare cu zi de prăznuire 
schimbătoare, la fel ca praznicul Sfintei Învieri a 
Domnului nostru Iisus Hristos, Fiul Lui Dumnezeu.

Această sărbătoare face referire la o vindecare 
minunată a unui om orb ce și-a recăpătat vederea 
după ce și-a udat fața cu apa unui izvor aflat într-o 
pădure din apropiere de Constantinopol, actualul 
oraș Istanbul de astăzi. Ulterior, în acel loc a fost zi-
dită o biserică care, din porunca împăratului, a pri-
mit numele de ,,Izvorul Tămăduirii” și multe minuni 
au continuat să se săvărșească de-alungul timpului 
spre bucuria credincioșilor.

    
 Descoperirea acestui izvor tămăduitor

    
 În legătură cu descoperirea izvorului tămădu-

itor, există două relatări dintre care cea mai cu-
noscută este cea a lui Nichifor Calist Xanthopoulos, 
ultimul istoric bisericesc de tradiție greacă. Potrivit 
acestuia, tradiția izvorului tămăduitor începe cu o 
minune săvârșită asupra unui soldat pe nume Leon 
Marcellus. Pe când acesta era pe drumul spre Con-
stantnopol se întâlnește în apropiere de Poarta de 
Aur a orașului cu un om orb care îi cere apă de 
băut. Leon s-a dus să caute apă, însă nu a găsit. 
Atunci el a auzit un glas de femeie care i-a spus că 
avea să găsească apă în apropiere. Privind în jur, el 
nu a văzut pe nimeni și nu a găsit nici apa. Glasul 
i-a cerut din nou să caute apă în interiorul pădurii 
și să-i aducă orbului în pumni din aoea apă pe care 
avea să o găsească, apoi să ungă ochii acestuia cu 
pământul care îi rămânea în mâini. Glasul i-a mai 
vestit că acela era locul pe care-l alesese pentru a-l 

încununa într-o bună zi ca împărat. Leon a urmat 
porunca acelui glas , iar orbul și-a recăpătat ime-
diat vederea și Leon a înțeles faptul că cea care îi 
vorbise era Născătoarea de Dumnezeu. După urca-
rea sa pe tron, a înălțat pe acel loc o mare biserică, 
iar apa acelui izvor s-a dovedit și pe mai departe 
tămăduitoare, săvârșind multe vindecări minunate; 
de aici și numele de ,,Izvorul Tămăduirii”.

O relatare mai timpurie aparține marelui istoric 
bizantin Procopiu de Cezareea și datează din timpul 
marelui împărat Sfăntul Iustinian cel Mare, cel care 
a construit minunata Catedrala Aghia Sophia(Sfănta 
Sofia), existentă și în zilele noastre.

     
Biserici care îmbracă haine de sărbătoare astăzi, 
cu ocazia hramului ,,Izvorul Tămăduirii”

     
Între lăcașurile de cult ortodox care își sărbă-

toresc astăzi hramul, se află Biserica cu hramurile 
,,Prea Sfânta Treime” și ,,Izvorul Tămaduirii” din 
satul Pișteștii din Deal, localitatea Scoarța. De ase-
menea, biserica ,,Izvorul Tămăduirii” din localita-
tea Tismana îmbracă astăzi haine de sărbătoare, 
cu ocazia hramului, iar biserica mânăstirii LAINICI 
din județul Gorj are la rândul ei haine luminoase 
cu ocazia hramului. Nu în ultimul rând, biserica din 
Cimitirul Municipal Târgu Jiu are astăzi prăznuirea 
hramului ,,Izvorul Tămăduirii”, o biserică frumos 
renovată și reablitată de către părintele paroh Ghe-
orghe Șearpe și resfințită în cursul anului trecut de 
către Înalpresfințitul Părinte Dr. IRINEU, Arhiepisco-
pul Craiovei și Mitropolitul Olteniei.

Să cinstim și noi așa cum se cuvine această mare 
sărbătoare închinată Maicii Domnului, participând 
la slujba Sfintei Liturghii, citind Acatistul Izvorul 
Tămăduirii și săvărșind mereu fapte bune, spre sla-
va lui Dumnezeu Tatăl, Fiul și Sfântul Duh. Amin.

MARIUS STOCHIȚOIU
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

94099409

VânzăriVânzări

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. Tele-
fon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. Telefon: 
0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 

orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 

lei/kg. Relații la telefon: 

0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. 

Telefon: 0764770614.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 20 euro/
mp. Telefon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând casă P+M în 

Romanești, lângă biseri-

că,  5 camere,  suprafață 

constr. 112mp, suprafață 

utilă - 200mp, suprafață 

teren - 379mp. Casa 

este racordată la toate 

utilitățile,  încălzirea se 

face cu centrală proprie 

pe gaz. Casa se vinde 

semimobilată, la prețul 

de 150.000 euro. Pentru 

informații suplimentare, 

tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. 

Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

 Vând grăsuni în gre-
utate de 60-90 kg. Tel: 
0762978749.

 Vând 2 garnițe untu-
ră 2025. Preț 300 lei garnița. 
Negociabil. Ceapă uscată 4 lei 
kg. Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). 

Telefon: 0728846068.

 Vând Dacia 1310L 

pentru colecționari de 

mașini de epocă. 

Telefon: 0764437109.

 Proprietar, vând 

apartament 4 camere, se-

midecomandat, zona Titu-

lescu – Pedagogic, etaj 1/4. 

Preț  90.000 euro  negocia-

bil.  Telefon 0765079815.

DiverseDiverse

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus. Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. 

Telefon: 0731984506.

 Caut familie care 
poate locui cu mine la țară și 
va rămâne stăpână pe tot ce 
am.  0778783036.

Alertă DNSC: convocări false Alertă DNSC: convocări false 
în numele Poliției Româneîn numele Poliției Române

Directoratul Național 
de Securitate Ciber-
netică (DNSC) trage 

un semnal de alarmă privind 
o nouă serie de tentative de 
fraudă online, în care infrac-
torii se folosesc de identita-
tea Poliției Române pentru a 
păcăli victimele.

Potrivit specialiștilor, în 
mediul online circulă do-
cumente false prezentate 
drept „convocări judicia-
re”, în care destinatarii sunt 
acuzați, în mod fictiv, de 
deținerea sau consumul de 
materiale cu conținut ilegal. 
Scopul acestor mesaje este 
de a crea panică și presiu-
ne asupra victimelor. Ulte-
rior, persoanele vizate sunt 
îndemnate să contacteze 
presupusele autorități prin-
tr-o adresă de e-mail. În re-
alitate, acestea ajung să co-
munice direct cu atacatorii, 
care încearcă să obțină date 
sensibile – de la informații 

personale și bancare până 
la parole sau chiar bani, sub 
pretextul unei „amenzi ur-
gente”.

Reprezentanții DNSC 
avertizează că instituțiile 
statului nu solicită niciodată 
date confidențiale sau plăți 
prin e-mail, telefon sau alte 
canale neoficiale și le reco-
mandă cetățenilor să ignore 
astfel de mesaje. Specialiștii 
în securitate cibernetică 
subliniază că urgența este 
principalul instrument fo-
losit de infractori pentru a 
manipula victimele. De ace-
ea, oamenii sunt sfătuiți să 
verifice cu atenție adresa 
expeditorului și să nu dea 
curs solicitărilor suspecte.

Tentativele de fraudă 
pot fi raportate la numărul 
1911 sau prin platforma ofi-
cială a DNSC, pentru a aju-
ta autoritățile să combată 
acest tip de infracțiuni.

I.M.
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Gorjenii, așteptați la o bursă Gorjenii, așteptați la o bursă 
de joburi, azi la Târgu Jiu de joburi, azi la Târgu Jiu 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Gorj 

organizează astăzi, 17 aprilie a.c., o bursă a locurilor de muncă des-

tinată persoanelor aflate în căutarea unui job, evenimentul urmând 

să aibă loc începând cu ora 09:00, la Anna Events – Sala Estuar, situ-

ată pe Insulița Jiului, în Târgu Jiu.

Acțiunea este organizată de 
AJOFM Gorj, în calitate de 
partener în cadrul proiectului 

„RESTART – Reintegrare și stimulare 
activă pentru șomeri pe piața muncii”, 
implementat de Asociația Centrul Regi-
onal pentru Ocuparea Forței de Muncă 
și Protecție Socială Hunedoara. Scopul 
principal al bursei este de a facilita în-
tâlnirea directă între angajatori și per-
soanele aflate în căutarea unui loc de 
muncă, contribuind astfel la corelarea 
cererii cu oferta de pe piața muncii. 
Totodată, evenimentul urmărește pro-
movarea accesului egal și nediscrimi-
natoriu la oportunitățile de angajare 
din județul Gorj.

În urma contactării mai multor an-
gajatori din județ și a promovării eve-
nimentului, oferta de locuri de muncă 
este una diversificată. Sunt disponibi-

le atât posturi pentru 
meserii pentru care au 
fost organizate sau sunt 
în desfășurare cursuri 
de calificare în cadrul 
proiectului – precum 
lucrător comercial, 
agent de securitate, 
mecanic auto, bucătar 
sau patiser – cât și lo-
curi de muncă pentru 
specialiști sau personal 
necalificat, precum 
economist, expert în 
achiziții publice, paz-
nic, dispecer, condu-
cător auto, grătaragiu 
sau cameristă.

Proiectul „RE-
START” are ca obiectiv 
general furnizarea de 
măsuri active integra-
te pentru sprijinirea 
persoanelor aflate 
în căutarea unui loc 

de muncă, prin servicii de informare 
și consiliere profesională, mediere a 
muncii, formare profesională, evalua-
re și certificare a competențelor. De 
asemenea, sunt prevăzute măsuri de 
sprijin pentru dezvoltarea inițiativelor 
antreprenoriale.

Grupul țintă al proiectului este for-
mat din 308 persoane din județul Gorj, 
cu vârste cuprinse între 18 și 64 de ani, 
care pot beneficia de aceste servicii 
pentru a-și crește șansele de angajare 
sau reintegrare profesională.

Organizatorii îi încurajează pe toți 
cei interesați să participe la bursă, 
subliniind că evenimentul reprezintă o 
oportunitate reală de a găsi un loc de 
muncă sau de a face un prim pas către 
schimbarea domeniului de activitate. 

IZABELLA MOLNAR

Nr.  117400/ 16.04.2026                                                                                                                                    

Anunţ referitor la organizarea unei întâlniri de dezbatere publică a 
unui proiect de hotărâre 

Primăria Municipiului Târgu Jiu aduce la cunoștință faptul că, în data 
de 21.04.2026 ora 9.00, în conformitate cu prevederile art. 9 și art. 
10 din Legea nr. 52/2003 republicată privind transparența decizională în 
administrația publică, va organiza în sistem videoconferință, o ședință pu-
blică online (Zoom), dedicată dezbaterii Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea proiectului bugetului local, proiectului creditelor interne, 
proiectului bugetului instituțiilor publice și activităţilor finanţate inte-
gral sau parțial din venituri proprii, proiectului programului de investiții 
publice pe grupe de investiții și a proiectului programului de acțiuni 
edilitar gospodăresc, pe anul 2026, publicat initial în consultare publică, 
pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunile Legea 
Transparenței și Situații Financiare și pe platforma E-consultare.ro.

Ordinea de zi a evenimentului: 
- Deschiderea evenimentului (anunţarea temei şi a ordinii de zi, pre-

zentarea reprezentanţilor instituţiei, a procedurii şi a regulilor de desfă-
şurare a evenimentului);

-   Prezentarea succintă a proiectului de act normativ supus dezbaterii 
publice 

-  Prezentarea verbală de către persoanele înscrise, a propunerilor pri-
vind modificarea proiectului de act normativ supus dezbaterii publice;

-  Închiderea întâlnirii (prezentarea etapelor următoare în procesul de 
adoptare, cu menţionarea termenelor aferente);

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare privind pro-
iectul de hotărâre care urmează sa fie discutate în cadrul întâlnirii se vor 
transmite/depune până la data de 20.04.2026, ora 12.00 prin completa-
rea formularului publicat pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.
ro), la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței sau pe platforma 
E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind aprobarea proiectului bugetului local, proiectu-
lui creditelor interne, proiectului bugetului instituțiilor publice și acti-
vităţilor finanţate integral sau parțial din venituri proprii, proiectului 
programului de investiții publice pe grupe de investiții și a proiectului 
programului de acțiuni edilitar gospodăresc, pe anul 2026”.

Se pot înscrie (în limita a 99 de participanți), pentru luarea cuvân-
tului în cadrul dezbaterii publice toate persoanele interesate să trans-
mită propuneri argumentate privind proiectul, persoane fizice și ju-
ridice (organizații non-guvernamentale/ale societății civile, asociații 
profesionale, reprezentanți ai instituțiilor publice cu atribuții în domeniu, 
reprezentanți ai presei).

Înscrierea pentru luarea cuvântului în cadrul dezbaterii publice se va 
face prin intermediul unei solicitări trimise pe adresele de e-mail: pri-
mariatargujiu@targujiu.ro, tiriplicaandreea@targujiu.ro sau vezure-
oana@targujiu.ro sau pe platforma E-consultare.ro, până în data de 
20.04.2026, ora 12.00. 

Datele necesare pentru înscriere vor include obligatoriu: numele și 
prenumele participantului/reprezentantului legal, după caz, organizația 
pe care o reprezintă (acolo unde este cazul), numărul de telefon, adresa 
de e-mail. Aceste informații nu vor fi dezvăluite terților. Furnizarea unor 
date incomplete sau absența acestora implică în mod automat neînscri-
erea.

Pentru susținerea propunerilor/punctelor de vedere, persoanele înscri-
se la cuvânt vor avea la dispoziție 3 minute. În acest sens, persoanele 
interesate să-și susțină verbal propunerile în cadrul ședinței publice sunt 
rugate să precizeze clar acest lucru în mesajul trimis.

 În situația în care propunerile formulate sunt semnificative sub ra-
portul conținutului, timpul dedicat susținerii acestora poate fi prelungit, 
o singură dată, cu încă 3 minute, de către coordonatorul/moderatorul 
ședinței publice. Intervențiile în cadrul ședinței vor avea loc în ordinea 
înscrierii.

*** Notă: Linkul de conectare (Zoom) va fi furnizat pe adresele de e-
mail specificate de către persoanele înscrise, în data de 20.04.2026, în 
intervalul orar 15.00 – 16.00.

Logarea pe linkul de conectare se va face cu numele transmis prin 
înscriere.

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU,
Natalia Popescu

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea-Georgiana Tiriplică

Ambulatoriul Spitalului Novaci, modernizat Ambulatoriul Spitalului Novaci, modernizat 
cu fonduri europenecu fonduri europene

Ambulatoriul Spitalului Orășenesc 
Novaci se numără printre unitățile 
medicale din Oltenia care vor bene-
ficia de finanțare europeană prin Pro-
gramul Sănătate. Banii vor fi utilizați 
pentru construcții noi, reabilitări 
și dotări cu echipamente de ultimă 
generație. 

„Unde vor merge investițiile: 
Mihăești (Vâlcea): Reabilitarea, ex-
tinderea și dotarea ambulatoriului 
din cadrul Spitalului de Pneumofti-
ziologie; Râmnicu Vâlcea: Constru-
irea și dotarea ambulatoriului pen-
tru secțiile Spitalului Județean de 
Urgență Vâlcea; Horezu (Vâlcea): 
Extinderea ambulatoriului din cadrul 
Spitalului Orășenesc prin construirea 
unui corp nou; Balș (Olt): Reabilita-
rea, extinderea și dotarea corpului 

C1 al ambulatoriului din cadrul Spita-
lului Orăşenesc și Novaci (Gorj): Mo-
dernizarea și dotarea ambulatoriului 
din cadrul Spitalului Orășenesc”, a 
anunțat  Agenția pentru Dezvoltare 
Regională Sud-Vest Oltenia.

Investiția de la Novaci are un bu-
get de peste 20 de milioane de lei și 
vizează îmbunătățirea serviciilor me-
dicale și implementarea unor progra-
me de screening pentru pacienți.

I.I.
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SORGUL - Potențial înlocuitor SORGUL - Potențial înlocuitor 
al porumbului (2)al porumbului (2)
Recoltarea sorgului se face ușor, cu combi-

nele pentru cereale păioase, la coacerea 
deplină, când boabele sunt tari și au căpă-

tat culoarea specifică soiului, de la alb, galben por-
tocaliu, cărămiziu, roșu, mov, maro, până la aproa-
pe de negru. Atunci umiditatea boabelor este de cca 
15%, sau mai mică, și păstrarea lor fără probleme. 
Întârzierea recoltatului nu constituie vreo problemă 
deoarece sorgul este foarte rezistent la scuturare. 
Trebuie precizat că sorgul nu se amplasează după 
porumb sau pe terenurile arate în primăvară ori cu 
multe resturi vegetale și nu necesită administrarea 
de gunoi de grajd. Preferă ca premergătoare cul-
turile prășitoare, dar și cerealele păioase. Suportă 
bine monocultura de mai mulți ani și este bine să 
se cultive pe aceeași solă timp de 2 – 3 ani, dar nu 
mai mulți, pentru reducerea rezervei biologice de 
viermi din sol.  

Cei mai promovați hibrizi de sorg pentru boabe 
de la noi sunt cei marca LIDEA ale căror principale 
particularități culturale le prezentăm în tabelul ur-
mător:

Explicații:  notările de la parametrul „Maturita-

tea” din tabel au următoarea semnificație:
e-t - hibrid extra-timpuriu, cu perioada de 

vegetație de 85 – 95 de zile;
t – hibrid timpuriu – cu perioada de vegetație de 

95 – 110 zile;
s-t – hibrid semi-timpuriu – cu perioada de 

vegetație de 110 – 115 zile.
Firmele specializate în comerțul cu semințe co-

mercializează, de regulă, sămânța de sorg în saci de 
250 – 300 de mii de boabe, în funcție de masa a o 
mie de boabe a semințelor, cantitate necesară, sufi-
cientă, pentru a înființa un hectar de cultură, trata-
tă anticipat cu fungicide contra bolilor criptogamice 
transmisibile prin sol și unele chiar și cu antidotul 
necesar în cazul utilizării ierbicidului Dual Gold.

Eu vă recomand dumneavoastră hibrizii:

1 – ES ARMORIK – hibrid extra-timpuriu, pro-

ductiv, cu boabe portocalii;

2 – ES ALBANUS – hibrid timpuriu, productiv, 

cu boabe albe;

3 – ES ALIZE – hibrid semi-timpuriu, cu boabe 

roșii, productiv, sau 

4 – ES FOEHN-hibrid semi-timpuriu, productiv, 

cu boabe cărămizii, vânduți de firma EURALIS, 

care poate fi contactată, pentru informații și co-

mandă, la următorul telefon: 021 224 4797. Sacii 

cu semințe sunt aduși acasă prin FANCurier, iar 

plata se face la primirea coletului.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai 

bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole 

- ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023

            Telefon: 0764 471 206 - permanent  

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de 

albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai 

mult decât pe noi înșine, aceste gâze, vechi de 

peste 400 de milioane de ani pe pământ - deci 

cu mult mai vechi decât noi, oamenii, - căci ele 

sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, 

cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele 

dispar, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. 

Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci 

un avertisment de ultimă oră pe care mă văd 

nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe 

telefoane, dar și numai unu ar fi fost suficient, 

în care mi se aduce la cunoștință despre masa-

crarea familiilor de albine de către posesorii de 

unul sau mai mulți pomi fructiferi, care fac tra-

tamente chimice „după ureche” și în momente 

total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritu-

lui și, cel mai rău, fără să anunțe apicultorii de 

acesta.

Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi 

înșine.

Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a 

apiculturii prevede pedepse aspre pentru ast-

fel de nereguli.

Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament 

chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați 

primăria de acest lucru, comunicând ziua 

tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe api-

cultorii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt poleni-

zate de insecte precum albinele. Dacă acestea 

dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele noas-

tre de hrană.

Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, și despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma,  gospodăria  

dumneavoastră  căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
 Bunăstarea vine către tine apoi ...

                                           Ing. ION VELICI

 

BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Astăzi Neptun, Saturn, Marte, Mercur, Luna și Soarele se află 

toate în Berbec și e clar că azi toate lucrurile sunt în favoarea ta. 
Azi trebuie să ai încredere că vei reuși tot ce îți propui pentru că 
Universul e de partea ta. Poți atrage o nouă sursă de venit și reușești 
să îți cumperi lucruri care să îți aducă bucurie.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Venus e sub semnul tău și îți influențează deciziile. Chiar dacă 

în aparență totul e ok, cei din jur nu știu că ți se întâmplă multe 
lucruri despre care preferi să nu vorbești. La locul de muncă colegii 
au încredere în tine și te consideră o persoană de bază când vine 
vorba de noile proiecte.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
În relațiile cu prietenii tăi descoperi multe lucruri noi care te vor 

surprinde și chiar te vor face să pui întrebări. Ai impresia că cineva îți 
ascunde ceva și rămâi pe dinafară. Încearcă să eviți conflictele și să te 
bucuri de timpul petrecut cu cei dragi. Copiii tăi te vor solicita pentru 
competiții sportive sau activități împreună.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Planetele care se află azi sub semnul tău vor influența 

interacțiunile de la locul de muncă. Deciziile pe care le vei lua azi 
în legătură cu cariera ta îți vor schimba complet viitorul. Tocmai de 
aceea e posibil să simți o presiune mai mare pe umerii tăi. Trebuie să 
te exprimi liber și să pui prioritățile tale pe primul loc.

LEU: 23 iulie – 22 august
Azi este posibil să începi să explorezi un nou domeniu de activitate pentru 

că ai putea avea mai mult succes în domenii creative. Primești noi oportunități 
de lucru, iar asta te face să ai mai multă încredere în abilitățile tale pentru 
că te simți văzut și apreciat. Ai parte de discuții eficiente cu oameni din alte 
culturi și îți vei lărgi orizonturile.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Încerci să îți planifici o nouă călătorie, dar plata unor facturi și taxe te 

face să fii mult mai atent la finanțele tale. Ar fi bine să nu intri în economiile 
tale pentru că s-ar putea să regreți. E posibil să ai azi o discuție despre o 
moștenire cu rudele tale. Pe plan amoros, ai parte de o seară specială cu 
persoana iubită care îți arată cât de mult te apreciază.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Azi ești mai atent la relația ta de cuplu, dar și la relația cu 

rudele tale. Chiar dacă analizezi îndeaproape interacțiunile cu ei, 
este important să fii diplomat și să nu le rănești sentimentele dacă 
ai ceva să le spui sincer. E important să ai curajul să spui lucrurilor 
pe nume, dar fără să intri în conflicte cu cei din jur.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Productivitatea ta e crescută azi și reușești să duci la bun sfârșit multe dintre 

task-urile tale de la locul de muncă. Ești foarte determinat să obții rezultatele dorite și 
muncești din greu, demonstrându-le șefilor că pot avea încredere în tine. Colegii de serviciu 
cooperează cu tine și asta te ajută să termini mai repede ce ai de făcut.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Îți explorezi mai mult creativitatea și faci lucruri noi care 

chiar îți plac și te ajută să te conectezi cu tine. Reușești să 
petreci mai mult timp cu copiii tăi și asta te umple de energie. 
Te simți util și te bucură să vezi că ei au mare nevoie de tine. 
Partenerul tău de cuplu s-ar putea să îți facă azi o surpriză.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Azi te focusezi mai mult pe treburile casnice și împărțirea 

responsabilităților cu partenerul de viață. E important să munciți 
împreună spre îndeplinirea aceluiași scop. Partenerul tău e mai 
romantic decât de obicei și aveți parte de o seară memorabilă 
împreună, cu discuții sincere și planuri de viitor.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Firea ta optimistă îi animă și pe cei din jur care te privesc cu admirație 

și apreciază determinarea ta. La locul de muncă ești foarte convingător 
când vine vorba să îți impui punctul de vedere. Înveți lucruri noi care te 
ajută să îți lărgești orizonturile și să preiei noi responsabilități.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ești mai atent la detalii azi și apreciezi din plin lucrurile 

mici care îți aduc bucurii. Pe plan financiar, ai parte de un câștig 
neașteptat care te ajută să faci achizițiile pe care le aveai pe 
listă. Ai mai multă grijă de sănătatea ta pentru că e posibil 

să ai nevoie de mai multe analize în viitorul apropiat.

HOROSCOP
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CLASAMENT SERIA 6 – PLAY-OUT

Loc. Echipa      M P

1. ACS Mediaș      2 43
2. CSM Târgu Jiu      2 33
3. FC Păușești-Otăsău      2 33
4. Inter Stars Sibiu      2 31
5. Aro Muscelul      2 30
6. Unirea Bascov      2 23
7. Viitorul Dăești      2 18
8. Gilortul Cărbunești      2   9

Meciurile rundei

Vineri 17 Aprilie 2026, ora 17.00

AFC Inter Stars Sibiu 2020 - ACS Mediaş 2022

Vineri 17 Aprilie 2026, ora 20.00

CSM Târgu-Jiu - ACS Unirea Bascov

Sâmbătă 18 Aprilie 2026, ora 17.00

ACS Muscelul Aro Câmpulung - ACS Viitorul Dăeşti

AS FC Păușești-Otăsău - CS Gilortul Târgu Cărbuneşti

Victorie pentru îndeplinirea obiectivuluiVictorie pentru îndeplinirea obiectivului
CĂTĂLIN PASĂRE                             

CSM Târgu Jiu are un meci foarte important 
vineri, pe teren propriu. Pe ,,Constantina 
Diță” vine Unirea Bascov, echipă aflată pe 

poziția a șasea în play-out-ul Seriei 6 din Liga 3 de 
fotbal. La 10 puncte distanță, pe locul doi, se află 
echipa lui Mario Găman, care vine după o serie im-
presionantă, contabilizând șapte jocuri fără înfrân-
gere. Un succes în runda a treia din play-out ar scuti 
definitiv de griji trupa gorjeană,  cu patru etape ră-
mase până la finalul sezonului. Antrenorul gazdelor 
este optimist înainte de acest joc și face un apel la 
public. Meciul începe la ora 20.00.

,,Venim după o serie excelentă, băieții au ară-
tat personalitate și echilibru, iar atmosfera este 
foarte bună în vestiar. Cred eu că echipa a găsit o 
consistență atât defensiv, cât și ofensiv, asta și prin 
revenirea celor trei jucători care au fost accidentați, 
plus cooptarea lui Brînzan. Sunt rezultate care ne 
dau încredere pentru ceea ce va urma. Într-adevăr, 
ținând cont că este primul meci din play-out acasă, 
ținând cont că jucăm în nocturnă pe acest stadion 
minunat al nostru, eu sper ca spectatorii să vină în 
număr cât mai mare la meci. 

Putem face o atmosferă superbă, și cred că ar 
fi normal, pentru că băieții au arătat în acest în-
ceput de campionat că merită o asistență mult mai 
mare.Avem ritm, am prins încredere, avem o con-
tinuitate în rezultate și asta spune multe despre 
cum au evoluat acești băieți. Acum sperăm ca și 
acasă, când jucăm, să se vadă aceleași lucruri. Am 
speranțe mari că după acest joc o să acumulăm încă 
trei puncte în economia clasamentului, care ne vor 
ajuta să ne menținem locul pe care suntem și să ne 
dea încredere pentru ceea ce va urma”, a declarat 
principalul gorjean.

Sunt mici probleme cu răcelile la CSM Târgu Jiu 
înainte de acest joc, dar entuziasmul general este 

principalul atu al formației din Gorj, care a progre-
sat vizibil în a doua parte a sezonului.

,,Întâlnim o echipă de jucători cu experiență 
mare, dar eu sper ca, acasă, să fim noi acea echipă 
de care are nevoie acest oraș, o echipă care să nu 
dea nicio șansă adversarului din primul până în ul-
timul minut. Am convingerea că după acest joc ne 
vom bucura din nou. Am avut ceva probleme medi-
cale din cauza unor răceli ușoare, dar cred eu că, la 
ora următorului antrenamentului, toată lumea va 
fi aptă și pregătită. Așteptăm cu nerăbdare acest 

joc, mai ales că jucăm la ora 20.00. Este o oră la 
care sunt programate jocuri de nivel înalt și eu cred 
că mai mare motiva ție nu poate fi”, a mai spus 
Găman.

Cel mai probabil, la finalul campionatului și locul 
6 din Seria 6 va retrograda în Liga 4, astfel că ar 
putea fi una dintre ultimele șanse pentru formația 
din Bascov să își asigure, sportiv, salvarea. Pe de altă 
parte, distanță față de locul 5 este una însemnată: 
7 puncte.

FOTO: Cristinel Nicolae Caval
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CĂTĂLIN PASĂRE             

Junioarele  2 de la CSM 
Târgu Jiu au obținut 
încă un succes pe te-

ren propriu. A fost ultimul 
meci acasă, disputat în Seria 
G a Campionatului, unul în 
care victoria gazdelor nu a 
fost pusă sub semnul îndoie-
lii, 48-37 (25-16) cu LT Traian 
Vuia Reșița. Partida a contat 
pentru etapa a 21-a. Cele mai 
bune marcatoare din tabăra 
,,panterelor” au fost Cleopa-
tra Pîslaru și Maria Cojocaru, 

Au defilat în Seria G. Handbalistele de la CSM, la a 
16-a victorie consecutivă

fiecare cu câte 8 goluri. 
Elevele lui Paula Marti-

nescu vor merge la Turneul 
Semifinal de pe primul loc cu 
un bilanț impresionant. Succe-
sul obținut, miercuri, în Sala 
Sporturilor este al 16-lea la 
rând.

,,Am câștigat detașat, fără 
emoții, penultimul meci din 
grupe și suntem cu gândul la 
Turneul Semifinal. Fetele au 
jucat cu ambiție și determina-
re, au fost motivate, fapt care 
mă bucură și îmi dă speranțe 
pentru viitor. Am rulat tot lo-
tul și toate componentele au 

jucat cu seriozitate și dăruire. 
Felicit întreaga echipă, dar și 
pe suporterii noștri minunați 
care au fost din nou alături 
de noi. Au fost plini de entu-
ziasm și ne-au oferit energie 
pozitivă și curaj. Suntem cu 
gândul și la junioarele 3, care 
susțin la sfârșitul săptămânii 
Turneul Semifinal la Brașov. 
Le dorim mult succes și califi-
care!”, a declarat antrenoarea 
gorjencelor după confruntare.

Lot CSM TÂRGU JIU: Ma-
ria Cojocaru 8g, Ana Maria 
Bîrlete 6g, Antonia Vîrțan 
1g, Anastacia Găvănescu 1g, 

Rebeca Mangu 1g, Ana Ma-
ria Pănoiu 3g, Carla Logăscu 
3g, Sara Dungă 3g, Loredana 
Cupă, Adelina Dugaia, Daria 
Cosacu 6g, Giulia Cocea 5g, 
Tiana Constantinescu 2g, 

Anuțoiu Gabriela 1g, Cleo-
patra Pîslaru 8g. 

Etapa viitoare, ultima din 
Seria G, CSM Târgu Jiu va juca 
în deplasare, pe 26 aprilie, cu 
LPS Banatul Timișoara.

Echipa de handbal feminin ju-
nioare 3 a CSM Târgu Jiu este în 
weekend la Brașov, acolo unde va 
disputa partidele din Turneul Semi-
final al Campionatului Național. 

CSM Târgu Jiu se va duela cu 
SCM Râmnicu Vâlcea, Kids Tâm-
pa Brașov și ACS Târgu Mureș. 
Competiția se va disputa în perioa-
da 17-19 aprilie. 

,,Va fi un turneu în care vom 
întâlni echipe de alt nivel, foarte 
puternice și bine organizate, dar 

Turneu decisiv la Brașov 
pentru Junioarele 3

avem mare încredere în fetele 
noastre. Sunt convins că vor intra 
pe teren determinate la fiecare 
partidă și se vor concentra pe fieca-
re aspect al jocului. Suntem foarte 
optimiști și toate gândurile noastre 
sunt focusate pentru calificarea în 
faza următoare a competiției”, a 
spus antrenorul Andrei Enache.

CSM Târgu Jiu: Teodora Spînu, 

Ana Maria Pănoiu, Carla Logăscu, 

Raisa Ion, Sara Dungă, Loredana 

Cupă, Ștefania Daia, Alexia Cioi, 

Miruna Popescu, Lidia Dumitru, 

Alexia Bobei, Daria Cosacu, Ti-

ana Constantinescu, Gabriela 

Anuțoiu, Andra Avramescu, Eveli-

na Lupuleț.

Meciurile vor avea loc în Sala 
,,Metronom”. Gorjencele joacă vi-
neri cu CSM Râmnicu Vâlcea (ora 
17.45), sâmbătă cu Kids Tâmpa 
Brașov (ora 10.45) și duminică îm-
potriva formației ACS Târgu Mureș 
(ora 12.30).

CĂTĂLIN PASĂRE


